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1. Baggrund og formål 

Undersøgelsen har til formål at undersøge befolkningens ønsker til adgang til skov og 

holdninger til ny skovrejsning. 

 

2. Metode  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

Dataindsamlingen er gennemført som en webbaseret 

spørgeskemaundersøgelse. 

 

Dataindsamlingen er gennemført i perioden fra den 29. maj 2024 

til den 5. juni 2024.  

 

 
Målgruppen er hele den danske befolkning i alderen 18 år+.   

1.017 respondenter har besvaret spørgeskemaet.  

 

 

1.000 respondenter har besvaret spørgeskemaet.  har leveret et 

sample med 9489 adresser. Voxmeter har beriget disse med 

telefonnumre og har lavet et tilfældigt udtræk.  

 

 

 

 

Der er anvendt kvoter i undersøgelsen på køn, alder og region.  

Datasættet er vejet efter køn, alder og region i forhold til tal fra 

Danmarks Statistik.  



Undersøgelse om Adgang og skovrejsning

[Q1] Hvor vigtigt er det for dig, at alle danskere har god adgang til at dyrke friluftsliv og opleve naturen i 

Danmarks skove?
(abs) (procent)

Meget vigtigt 493 48,5%

Vigtigt 414 40,7%

Mindre vigtigt 77 7,6%

Ikke vigtigt 16 1,6%

Sket ikke vigtigt 6 0,6%

Ved ikke 11 1,0%

Total 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 1

Gennemsnit 4,36 4,36

[Q2] Hvor vigtigt er det for dig, at alle danskere har lov til at opholde sig i skoven både dag og nat og 

bevæge sig ud i skovbunden for f.eks. at klatre på væltede træer, søge fred og ro, se på dyr og planter, 

plukke blomster og svampe, overnatte eller løbe en tur efter mørkets frembrud?

(abs) (procent)

Meget vigtigt 279 27,4%

Vigtigt 398 39,1%

Mindre vigtigt 217 21,3%

Ikke vigtigt 68 6,7%

Sket ikke vigtigt 34 3,3%

Ved ikke 22 2,1%

Total 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 1,2

Gennemsnit 3,82 3,82

[Q3] Det er politisk besluttet, at der skal rejses ca. 250.000 ha ny skov i Danmark svarende til et areal på 

størrelse med Fyn, men ikke om det skal være offentlig eller privat skov. I offentlige skove har vi som 

borgere flere muligheder for friluftsliv fordi vi må bevæge os uden for veje og stier og være i skoven hele 

døgnet. Derfor kan vi f.eks. klatre på væltede træer, søge fred og ro væk fra stier og veje, se på dyr og 

planter i skovbunden eller løbe en tur efter mørkets frembrud Samme rettigheder gælder ikke i private 

skove. Til gengæld er det dyrere for samfundet at etablere offentlige skove end privat skov.Hvor meget af 

de 250.000 ha ny skov synes du skal være hhv. offentlig og privat?

(abs) (procent)

Kun offentlig skov 169 16,6%

Mest offentlig skov men også noget privat skov 366 36,0%

Ligeligt fordelt mellem privat og offentlig skov 265 26,1%

Mest privat skov men også noget offentlig skov 84 8,3%

Kun privat skov 11 1,1%

Ved ikke 121 11,9%

Total 1.017 100,0%
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Undersøgelse om Adgang og skovrejsning

[Q4] Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn:Hvis staten giver tilskud til at rejse private skove, skal 

der stilles krav om, at vi som borgere har samme adgang til skoven, som i offentlige skove?
(abs) (procent)

Meget enig 280 27,5%

Enig 340 33,4%

Hverken enig eller uenig 171 16,8%

Lidt uenig 102 10,0%

Meget uenig 62 6,1%

Ved ikke 63 6,2%

Total 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 1,3

Gennemsnit 3,71 3,71

[Q5] Når der skal etableres mere skov i Danmark, hvor vigtigt er det så for dig, at det sker i dit nærområde? (abs) (procent)

Meget vigtigt 190 18,7%

Lidt vigtigt 343 33,7%

Hverken eller 306 30,1%

Ikke vigtigt 104 10,2%

Slet ikke vigtigt 45 4,5%

Ved ikke 29 2,9%

Total 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 1,2

Gennemsnit 3,53 3,53

[Q6] Hvor ofte har du været i naturen i gennemsnit over det seneste år?Naturen skal i denne sammenhæng 

forstås bredt, dvs. som park, skov, hav, strand, mark, eng osv. men omfatter ikke faste anlæg (f.eks. til 

sportsanlæg, skateparker).

(abs) (procent)

Dagligt eller næsten dagligt 266 26,2%

Ugentligt 401 39,5%

Månedligt 232 22,9%

Halvårligt 55 5,4%

Sjældnere end halvårligt 41 4,1%

Ved ikke 21 2,0%

Total 1.017 100,0%

Udarbejdet af Voxmeter A/S Juni 2024 Side 4 af 20.



Undersøgelse om Adgang og skovrejsning

[Q7] Hvor ofte har du været i skoven i gennemsnit over det seneste år?Skov skal forstås som større 

sammenhængende områder domineret af træer (ikke parker, hav, strand, eng, mark o.l.)
(abs) (procent)

Dagligt eller næsten dagligt 118 11,6%

Ugentligt 252 24,7%

Månedligt 331 32,5%

Halvårligt 202 19,8%

Sjældnere end halvårligt 91 8,9%

Ved ikke 24 2,4%

Total 1.017 100,0%

[Q8] Hvilke aktiviteter dyrker du i skoven?Skov skal forstås som større sammenhængende områder 

domineret af træer og ikke parker, hav, strand, eng, mark o.l.Du må vælge flere svar
(abs) (procent)

Går tur 879 86,4%

Løb 153 15,0%

Mountainbike 46 4,5%

Cykler tur 173 17,0%

Orienteringsløb 15 1,5%

Kigger på dyr og natur 425 41,8%

Sankning 67 6,6%

Lærer om dyr og natur 91 8,9%

Laver mad over bål 58 5,7%

Sover i telt eller shelter 63 6,2%

Søger fred og ro 465 45,8%

Leger med mine børn, fx klatre på væltede træer 93 9,2%

Andet 66 6,5%

Ved ikke 26 2,6%

Total 1.017 100,0%
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Undersøgelse om Adgang og skovrejsning

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget vigtigt 252 50,2% 241 46,8% 493 48,5%

Vigtigt 197 39,2% 217 42,1% 414 40,7%

Mindre vigtigt 39 7,7% 39 7,5% 77 7,6%

Ikke vigtigt 7 1,4% 9 1,7% 16 1,6%

Sket ikke vigtigt 4 0,8% 2 0,4% 6 0,6%

Ved ikke 3 0,6% 7 1,4% 11 1,0%

Total 502 100,0% 515 100,0% 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 1,1 1 0,8 1 1

Gennemsnit 4,37 4,37 4,35 4,35 4,36 4,36

Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget vigtigt 132 26,4% 146 28,4% 279 27,4%

Vigtigt 204 40,6% 194 37,6% 398 39,1%

Mindre vigtigt 113 22,6% 104 20,2% 217 21,3%

Ikke vigtigt 31 6,2% 37 7,2% 68 6,7%

Sket ikke vigtigt 16 3,1% 18 3,5% 34 3,3%

Ved ikke [-] 5 [-] 1,1% [+] 16 [+] 3,2% 22 2,1%

Total 502 100,0% 515 100,0% 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 1,3 1 1,2 1 1,2

Gennemsnit 3,82 3,82 3,83 3,83 3,82 3,82

Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Kun offentlig skov 80 16,0% 89 17,3% 169 16,6%

Mest offentlig skov men også noget privat skov 192 38,2% 174 33,9% 366 36,0%

Ligeligt fordelt mellem privat og offentlig skov 133 26,6% 132 25,5% 265 26,1%

Mest privat skov men også noget offentlig skov 45 8,9% 40 7,7% 84 8,3%

Kun privat skov 7 1,4% 4 0,8% 11 1,1%

Ved ikke [-] 45 [-] 8,9% [+] 76 [+] 14,8% 121 11,9%

Total 502 100,0% 515 100,0% 1.017 100,0%
Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget enig [+] 165 [+] 32,9% [-] 115 [-] 22,3% 280 27,5%

Enig 175 34,8% 165 32,1% 340 33,4%

Hverken enig eller uenig 74 14,7% 97 18,8% 171 16,8%

Lidt uenig [-] 39 [-] 7,8% [+] 63 [+] 12,1% 102 10,0%

Meget uenig 31 6,1% 31 6,1% 62 6,1%

Ved ikke [-] 19 [-] 3,7% [+] 44 [+] 8,5% 63 6,2%

Total 502 100,0% 515 100,0% 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 1,4 1 1,3 1 1,3

Gennemsnit 3,84 3,84 3,57 3,57 3,71 3,71

Signifikans

Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q4] Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn:Hvis staten giver tilskud til at rejse private skove, skal der stilles 

krav om, at vi som borgere har samme adgang til skoven, som i offentlige skove?

[Køn] Hvad er dit køn?

Mand Kvinde Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q2] Hvor vigtigt er det for dig, at alle danskere har lov til at opholde sig i skoven både dag og nat og bevæge sig ud i 

skovbunden for f.eks. at klatre på væltede træer, søge fred og ro, se på dyr og planter, plukke blomster og svampe, 

overnatte eller løbe en tur efter mørkets frembrud?

[Køn] Hvad er dit køn?

Mand Kvinde Total

[Q1] Hvor vigtigt er det for dig, at alle danskere har god adgang til at dyrke friluftsliv og opleve naturen i Danmarks 

skove?

[Køn] Hvad er dit køn?

Mand Kvinde Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q3] Det er politisk besluttet, at der skal rejses ca. 250.000 ha ny skov i Danmark svarende til et areal på størrelse 

med Fyn, men ikke om det skal være offentlig eller privat skov. I offentlige skove har vi som borgere flere muligheder 

for friluftsliv fordi vi må bevæge os uden for veje og stier og være i skoven hele døgnet. Derfor kan vi f.eks. klatre på 

væltede træer, søge fred og ro væk fra stier og veje, se på dyr og planter i skovbunden eller løbe en tur efter mørkets 

frembrud Samme rettigheder gælder ikke i private skove. Til gengæld er det dyrere for samfundet at etablere 

offentlige skove end privat skov.Hvor meget af de 250.000 ha ny skov synes du skal være hhv. offentlig og privat?

[Køn] Hvad er dit køn?

Mand Kvinde

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere
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Undersøgelse om Adgang og skovrejsning

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget vigtigt 93 18,5% 97 18,8% 190 18,7%

Lidt vigtigt 181 36,1% 162 31,4% 343 33,7%

Hverken eller 155 30,8% 151 29,4% 306 30,1%

Ikke vigtigt [-] 40 [-] 8,0% [+] 64 [+] 12,4% 104 10,2%

Slet ikke vigtigt 25 4,9% 21 4,0% 45 4,5%

Ved ikke [-] 9 [-] 1,7% [+] 20 [+] 4,0% 29 2,9%

Total 502 100,0% 515 100,0% 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 1,3 1 1,1 1 1,2

Gennemsnit 3,56 3,56 3,51 3,51 3,53 3,53

Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Dagligt eller næsten dagligt 131 26,0% 136 26,3% 266 26,2%

Ugentligt 203 40,4% 198 38,5% 401 39,5%

Månedligt 114 22,8% 118 22,9% 232 22,9%

Halvårligt 33 6,5% 23 4,4% 55 5,4%

Sjældnere end halvårligt 16 3,1% 26 5,0% 41 4,1%

Ved ikke [-] 6 [-] 1,1% [+] 15 [+] 2,9% 21 2,0%

Total 502 100,0% 515 100,0% 1.017 100,0%
Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Dagligt eller næsten dagligt [+] 70 [+] 14,0% [-] 48 [-] 9,3% 118 11,6%

Ugentligt 118 23,6% 133 25,9% 252 24,7%

Månedligt 170 33,9% 161 31,2% 331 32,5%

Halvårligt 100 19,9% 102 19,8% 202 19,8%

Sjældnere end halvårligt [-] 36 [-] 7,2% [+] 55 [+] 10,7% 91 8,9%

Ved ikke 8 1,5% 16 3,2% 24 2,4%

Total 502 100,0% 515 100,0% 1.017 100,0%
Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Går tur [-] 413 [-] 82,2% [+] 466 [+] 90,5% 879 86,4%

Løb 84 16,7% 69 13,4% 153 15,0%

Mountainbike [+] 36 [+] 7,1% [-] 10 [-] 2,0% 46 4,5%

Cykler tur [+] 105 [+] 20,9% [-] 68 [-] 13,2% 173 17,0%

Orienteringsløb 7 1,4% 8 1,5% 15 1,5%

Kigger på dyr og natur 216 43,1% 209 40,5% 425 41,8%

Sankning 29 5,8% 38 7,3% 67 6,6%

Lærer om dyr og natur 47 9,4% 44 8,4% 91 8,9%

Laver mad over bål 31 6,2% 26 5,1% 58 5,7%

Sover i telt eller shelter 35 7,1% 28 5,3% 63 6,2%

Søger fred og ro 233 46,3% 233 45,2% 465 45,8%

Leger med mine børn, fx klatre på væltede træer 41 8,3% 52 10,0% 93 9,2%

Andet 38 7,5% 28 5,5% 66 6,5%

Ved ikke 14 2,7% 12 2,4% 26 2,6%

Total 502 100,0% 515 100,0% 1.017 100,0%
Signifikans [+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q8] Hvilke aktiviteter dyrker du i skoven?Skov skal forstås som større sammenhængende områder domineret af 

træer og ikke parker, hav, strand, eng, mark o.l.Du må vælge flere svar

[Køn] Hvad er dit køn?

Mand Kvinde Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q6] Hvor ofte har du været i naturen i gennemsnit over det seneste år?Naturen skal i denne sammenhæng forstås 

bredt, dvs. som park, skov, hav, strand, mark, eng osv. men omfatter ikke faste anlæg (f.eks. til sportsanlæg, 

skateparker).

[Køn] Hvad er dit køn?

Mand Kvinde Total

[Q5] Når der skal etableres mere skov i Danmark, hvor vigtigt er det så for dig, at det sker i dit nærområde?

[Køn] Hvad er dit køn?

Mand Kvinde Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q7] Hvor ofte har du været i skoven i gennemsnit over det seneste år?Skov skal forstås som større 

sammenhængende områder domineret af træer (ikke parker, hav, strand, eng, mark o.l.)

[Køn] Hvad er dit køn?

Mand Kvinde Total
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Undersøgelse om Adgang og skovrejsning

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget vigtigt [-] 116 [-] 41,5% 106 45,5% 133 53,2% [+] 139 [+] 54,3% 493 48,5%

Vigtigt 115 41,4% 101 43,1% 92 36,9% 106 41,3% 414 40,7%

Mindre vigtigt [+] 33 [+] 11,9% 20 8,6% 20 7,8% [-] 5 [-] 1,9% 77 7,6%

Ikke vigtigt 8 2,8% [-] 0 [-] 0,0% 5 1,8% 4 1,4% 16 1,6%

Sket ikke vigtigt 3 0,9% 1 0,5% 1 0,3% 2 0,7% 6 0,6%

Ved ikke 4 1,6% 5 2,3% [-] 0 [-] 0,0% 1 0,4% 11 1,0%

Total 279 100,0% 234 100,0% 249 100,0% 255 100,0% 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 1,4 1 0,9 1 0,8 1 0,8 1 1

Gennemsnit 4,22 4,22 4,36 4,36 4,41 4,41 4,48 4,48 4,36 4,36

Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget vigtigt 73 26,3% 64 27,6% 68 27,3% 73 28,6% 279 27,4%

Vigtigt 116 41,5% 100 42,8% 86 34,5% 96 37,6% 398 39,1%

Mindre vigtigt 55 19,7% 48 20,5% 56 22,6% 58 22,8% 217 21,3%

Ikke vigtigt 23 8,2% 12 5,0% 23 9,1% [-] 11 [-] 4,2% 68 6,7%

Sket ikke vigtigt [-] 4 [-] 1,6% 6 2,7% 9 3,8% 14 5,4% 34 3,3%

Ved ikke 8 2,8% 4 1,5% 7 2,6% 4 1,5% 22 2,1%

Total 279 100,0% 234 100,0% 249 100,0% 255 100,0% 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 1,5 1 1,2 1 1,1 1 1,1 1 1,2

Gennemsnit 3,85 3,85 3,89 3,89 3,74 3,74 3,81 3,81 3,82 3,82

Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Kun offentlig skov 41 14,5% 43 18,2% 43 17,1% 44 17,1% 169 16,6%

Mest offentlig skov men også noget privat skov 106 38,1% 86 36,6% 85 34,1% 90 35,2% 366 36,0%

Ligeligt fordelt mellem privat og offentlig skov 71 25,6% [-] 49 [-] 21,0% 73 29,1% 72 28,2% 265 26,1%

Mest privat skov men også noget offentlig skov 23 8,4% 16 6,7% 21 8,2% 25 9,7% 84 8,3%

Kun privat skov 5 1,7% 1 0,5% 5 1,8% 1 0,3% 11 1,1%

Ved ikke 33 11,8% [+] 39 [+] 16,9% 24 9,7% 24 9,5% 121 11,9%

Total 279 100,0% 234 100,0% 249 100,0% 255 100,0% 1.017 100,0%
Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget enig [-] 61 [-] 21,8% 70 30,1% 62 25,0% [+] 86 [+] 33,8% 280 27,5%

Enig 94 33,6% 68 28,9% 92 36,9% 86 33,9% 340 33,4%

Hverken enig eller uenig 51 18,4% 39 16,6% 45 17,9% 36 14,0% 171 16,8%

Lidt uenig 30 10,6% 22 9,3% 23 9,4% 27 10,5% 102 10,0%

Meget uenig 19 6,9% 10 4,4% 22 8,6% 11 4,4% 62 6,1%

Ved ikke 24 8,7% [+] 25 [+] 10,7% [-] 5 [-] 2,1% [-] 9 [-] 3,4% 63 6,2%

Total 279 100,0% 234 100,0% 249 100,0% 255 100,0% 1.017 100,0%
Standard afvigelse 2 1,7 1 1,3 1 1,2 1 1,1 1 1,3

Gennemsnit 3,58 3,58 3,79 3,79 3,62 3,62 3,85 3,85 3,71 3,71

Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget vigtigt 49 17,5% 52 22,5% 41 16,4% 48 18,7% 190 18,7%

Lidt vigtigt 85 30,5% 83 35,5% 91 36,6% 83 32,7% 343 33,7%

Hverken eller 90 32,1% 61 26,3% 76 30,5% 79 31,0% 306 30,1%

Ikke vigtigt 29 10,5% 17 7,3% 26 10,4% 32 12,4% 104 10,2%

Slet ikke vigtigt 13 4,8% 12 5,1% 12 4,7% 8 3,3% 45 4,5%

Ved ikke 13 4,6% 8 3,3% 4 1,4% 5 1,9% 29 2,9%

Total 279 100,0% 234 100,0% 249 100,0% 255 100,0% 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 1,5 1 1,2 1 1 1 1 1 1,2

Gennemsnit 3,48 3,48 3,65 3,65 3,5 3,5 3,52 3,52 3,53 3,53

Signifikans

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q4] Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn:Hvis staten giver tilskud til at rejse private skove, skal der stilles 

krav om, at vi som borgere har samme adgang til skoven, som i offentlige skove?

[Alder] Hvad er din alder?

18-34år 35-49år 50-64år 65 år+ Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q2] Hvor vigtigt er det for dig, at alle danskere har lov til at opholde sig i skoven både dag og nat og bevæge sig ud i 

skovbunden for f.eks. at klatre på væltede træer, søge fred og ro, se på dyr og planter, plukke blomster og svampe, 

overnatte eller løbe en tur efter mørkets frembrud?

[Alder] Hvad er din alder?

18-34år 35-49år 50-64år 65 år+ Total

[Alder] Hvad er din alder?

18-34år 35-49år 50-64år 65 år+ Total
[Q1] Hvor vigtigt er det for dig, at alle danskere har god adgang til at dyrke friluftsliv og opleve naturen i Danmarks 

skove?

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q3] Det er politisk besluttet, at der skal rejses ca. 250.000 ha ny skov i Danmark svarende til et areal på størrelse med 

Fyn, men ikke om det skal være offentlig eller privat skov. I offentlige skove har vi som borgere flere muligheder for 

friluftsliv fordi vi må bevæge os uden for veje og stier og være i skoven hele døgnet. Derfor kan vi f.eks. klatre på 

væltede træer, søge fred og ro væk fra stier og veje, se på dyr og planter i skovbunden eller løbe en tur efter mørkets 

frembrud Samme rettigheder gælder ikke i private skove. Til gengæld er det dyrere for samfundet at etablere 

offentlige skove end privat skov.Hvor meget af de 250.000 ha ny skov synes du skal være hhv. offentlig og privat?

[Alder] Hvad er din alder?

18-34år 35-49år 50-64år 65 år+ Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q5] Når der skal etableres mere skov i Danmark, hvor vigtigt er det så for dig, at det sker i dit nærområde?

[Alder] Hvad er din alder?

18-34år 35-49år 50-64år 65 år+ Total
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Undersøgelse om Adgang og skovrejsning

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Dagligt eller næsten dagligt 63 22,4% [-] 44 [-] 19,0% 67 27,0% [+] 92 [+] 36,0% 266 26,2%

Ugentligt 117 42,0% 96 40,9% 95 38,0% 94 36,8% 401 39,5%

Månedligt 73 26,3% 58 24,9% 63 25,4% [-] 38 [-] 14,8% 232 22,9%

Halvårligt 14 4,9% 19 8,2% 10 4,0% 13 5,0% 55 5,4%

Sjældnere end halvårligt [-] 5 [-] 1,8% 9 3,8% 11 4,4% 16 6,4% 41 4,1%

Ved ikke 7 2,6% 8 3,3% 3 1,1% 3 1,1% 21 2,0%

Total 279 100,0% 234 100,0% 249 100,0% 255 100,0% 1.017 100,0%
Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Dagligt eller næsten dagligt 34 12,4% 21 8,8% 27 11,0% 36 13,9% 118 11,6%

Ugentligt 69 24,6% 54 23,2% 61 24,3% 68 26,7% 252 24,7%

Månedligt 85 30,6% 88 37,5% 83 33,5% 74 29,1% 331 32,5%

Halvårligt 62 22,4% 49 21,0% 50 20,2% [-] 40 [-] 15,6% 202 19,8%

Sjældnere end halvårligt 20 7,0% 18 7,7% 22 8,9% [+] 31 [+] 12,3% 91 8,9%

Ved ikke 8 3,0% 4 1,9% 5 2,2% 6 2,3% 24 2,4%

Total 279 100,0% 234 100,0% 249 100,0% 255 100,0% 1.017 100,0%
Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Går tur [-] 228 [-] 81,7% 207 88,4% [+] 226 [+] 90,6% 219 85,7% 879 86,4%

Løb [+] 79 [+] 28,2% 43 18,5% [-] 21 [-] 8,4% [-] 10 [-] 3,8% 153 15,0%

Mountainbike 13 4,8% [+] 21 [+] 8,8% 10 4,1% [-] 2 [-] 0,7% 46 4,5%

Cykler tur 53 18,8% 42 18,0% 34 13,8% 44 17,2% 173 17,0%

Orienteringsløb [+] 8 [+] 3,0% 4 1,7% 2 0,7% [-] 1 [-] 0,4% 15 1,5%

Kigger på dyr og natur [-] 102 [-] 36,7% 99 42,4% 107 43,0% 116 45,5% 425 41,8%

Sankning 17 6,2% [+] 25 [+] 10,5% 13 5,3% 12 4,6% 67 6,6%

Lærer om dyr og natur 22 7,9% 26 11,1% 25 9,9% 18 7,0% 91 8,9%

Laver mad over bål [+] 29 [+] 10,3% [+] 22 [+] 9,2% [-] 6 [-] 2,2% [-] 2 [-] 0,7% 58 5,7%

Sover i telt eller shelter [+] 29 [+] 10,3% [+] 25 [+] 10,7% [-] 7 [-] 2,7% [-] 3 [-] 1,1% 63 6,2%

Søger fred og ro 124 44,4% 113 48,4% [+] 128 [+] 51,3% [-] 100 [-] 39,4% 465 45,8%

Leger med mine børn, fx klatre på væltede træer 24 8,7% [+] 47 [+] 20,1% [-] 10 [-] 4,0% [-] 12 [-] 4,7% 93 9,2%

Andet 21 7,4% 14 6,1% 16 6,3% 15 6,0% 66 6,5%

Ved ikke 10 3,5% 6 2,4% 4 1,5% 7 2,7% 26 2,6%

Total 279 100,0% 234 100,0% 249 100,0% 255 100,0% 1.017 100,0%
Signifikans [+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q8] Hvilke aktiviteter dyrker du i skoven?Skov skal forstås som større sammenhængende områder domineret af 

træer og ikke parker, hav, strand, eng, mark o.l.Du må vælge flere svar

[Alder] Hvad er din alder?

18-34år 35-49år 50-64år 65 år+ Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q7] Hvor ofte har du været i skoven i gennemsnit over det seneste år?Skov skal forstås som større 

sammenhængende områder domineret af træer (ikke parker, hav, strand, eng, mark o.l.)

[Alder] Hvad er din alder?

18-34år 35-49år 50-64år 65 år+ Total

[Q6] Hvor ofte har du været i naturen i gennemsnit over det seneste år?Naturen skal i denne sammenhæng forstås 

bredt, dvs. som park, skov, hav, strand, mark, eng osv. men omfatter ikke faste anlæg (f.eks. til sportsanlæg, 

skateparker).

[Alder] Hvad er din alder?

18-34år 35-49år 50-64år 65 år+ Total
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Undersøgelse om Adgang og skovrejsning

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget vigtigt 159 49,3% 66 44,8% 96 45,1% 121 52,7% 51 48,8% 493 48,5%

Vigtigt 119 36,8% 61 41,4% 99 46,5% 91 39,3% 45 42,9% 414 40,7%

Mindre vigtigt 30 9,4% 17 11,9% 12 5,6% 13 5,8% 4 4,2% 77 7,6%

Ikke vigtigt 9 2,7% 1 0,6% 2 1,0% 3 1,5% 1 0,8% 16 1,6%

Sket ikke vigtigt 4 1,2% 1 0,6% [-] 0 [-] 0,0% 2 0,7% [-] 0 [-] 0,0% 6 0,6%

Ved ikke 2 0,7% 1 0,7% 4 1,8% [-] 0 [-] 0,0% 3 3,3% 11 1,0%

Total 323 100,0% 147 100,0% 213 100,0% 230 100,0% 104 100,0% 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 1,1 1 1 1 0,8 1 1 1 0,9 1 1

Gennemsnit 4,31 4,31 4,3 4,3 4,38 4,38 4,42 4,42 4,44 4,44 4,36 4,36

Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget vigtigt [+] 105 [+] 32,6% 37 25,2% [-] 46 [-] 21,3% 64 27,9% 27 25,8% 279 27,4%

Vigtigt 114 35,3% 52 35,7% 92 43,0% 93 40,6% 46 44,2% 398 39,1%

Mindre vigtigt 65 20,0% 38 25,8% 50 23,6% 49 21,4% [-] 15 [-] 14,5% 217 21,3%

Ikke vigtigt 23 7,1% 11 7,4% 14 6,7% 15 6,5% 5 5,0% 68 6,7%

Sket ikke vigtigt 10 3,2% 5 3,2% 6 2,8% 8 3,6% 5 4,5% 34 3,3%

Ved ikke 6 1,8% 4 2,8% 6 2,6% [-] 0 [-] 0,0% 6 6,0% 22 2,1%

Total 323 100,0% 147 100,0% 213 100,0% 230 100,0% 104 100,0% 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 1,3 1 1,3 1 1,1 1 1,2 1 1,1 1 1,2

Gennemsnit 3,89 3,89 3,74 3,74 3,75 3,75 3,83 3,83 3,87 3,87 3,82 3,82

Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Kun offentlig skov 58 18,1% 31 21,1% [-] 26 [-] 12,1% 39 16,9% 15 14,6% 169 16,6%

Mest offentlig skov men også noget privat skov 108 33,4% 51 34,7% [+] 92 [+] 43,2% 77 33,4% 39 37,2% 366 36,0%

Ligeligt fordelt mellem privat og offentlig skov 81 25,1% 38 26,0% 54 25,4% 66 28,7% 26 24,6% 265 26,1%

Mest privat skov men også noget offentlig skov 30 9,2% 11 7,2% 16 7,7% 19 8,4% 8 8,2% 84 8,3%

Kun privat skov 5 1,5% 2 1,3% 2 1,0% 1 0,4% 2 1,7% 11 1,1%

Ved ikke 42 12,9% 14 9,7% 23 10,6% 28 12,2% 14 13,7% 121 11,9%

Total 323 100,0% 147 100,0% 213 100,0% 230 100,0% 104 100,0% 1.017 100,0%
Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget enig 89 27,6% 44 30,0% 54 25,5% 62 26,8% 30 29,3% 280 27,5%

Enig 104 32,3% 48 32,6% 74 34,7% 77 33,6% 37 35,3% 340 33,4%

Hverken enig eller uenig 49 15,1% 24 16,2% 37 17,3% 43 18,7% 18 17,4% 171 16,8%

Lidt uenig 41 12,8% 12 8,2% 23 10,6% 18 7,9% 7 6,9% 102 10,0%

Meget uenig 15 4,7% 11 7,5% 11 5,1% 20 8,8% 5 4,8% 62 6,1%

Ved ikke 24 7,5% 8 5,6% 14 6,7% 10 4,2% 6 6,2% 63 6,2%

Total 323 100,0% 147 100,0% 213 100,0% 230 100,0% 104 100,0% 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 1,4 1 1,4 1 1,2 1 1,3 1 1,2 1 1,3

Gennemsnit 3,71 3,71 3,74 3,74 3,69 3,69 3,64 3,64 3,83 3,83 3,71 3,71

Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget vigtigt 52 16,0% 26 17,5% 50 23,3% 45 19,4% 18 17,4% 190 18,7%

Lidt vigtigt 96 29,9% 53 36,3% 66 30,9% 83 36,1% 44 42,3% 343 33,7%

Hverken eller 95 29,5% 47 31,8% 65 30,6% 73 31,7% 26 25,1% 306 30,1%

Ikke vigtigt [+] 48 [+] 14,7% 15 10,1% 19 9,1% [-] 16 [-] 7,0% [-] 6 [-] 5,7% 104 10,2%

Slet ikke vigtigt [+] 22 [+] 6,9% 4 2,8% [-] 5 [-] 2,3% 10 4,3% 4 3,9% 45 4,5%

Ved ikke 10 2,9% 2 1,4% 8 3,8% 4 1,5% 6 5,6% 29 2,9%

Total 323 100,0% 147 100,0% 213 100,0% 230 100,0% 104 100,0% 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 1,3 1 1,2 1 1,1 1 1,2 1 1,1 1 1,2

Gennemsnit 3,34 3,34 3,56 3,56 3,66 3,66 3,6 3,6 3,67 3,67 3,53 3,53

Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Dagligt eller næsten dagligt [-] 63 [-] 19,6% 40 27,3% 65 30,3% 62 26,8% [+] 36 [+] 35,0% 266 26,2%

Ugentligt 137 42,4% 56 38,4% 85 40,0% 82 35,5% 41 39,5% 401 39,5%

Månedligt 80 24,9% 28 19,2% 45 21,1% 62 26,9% 17 16,2% 232 22,9%

Halvårligt 24 7,3% 9 6,3% [-] 4 [-] 2,0% 14 5,9% 5 4,7% 55 5,4%

Sjældnere end halvårligt 14 4,4% 7 4,7% 9 4,2% 8 3,7% 3 2,6% 41 4,1%

Ved ikke 4 1,4% 6 4,1% 5 2,4% 3 1,3% 2 2,0% 21 2,0%

Total 323 100,0% 147 100,0% 213 100,0% 230 100,0% 104 100,0% 1.017 100,0%
Signifikans [+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q6] Hvor ofte har du været i naturen i gennemsnit over det seneste år?Naturen skal i denne sammenhæng forstås 

bredt, dvs. som park, skov, hav, strand, mark, eng osv. men omfatter ikke faste anlæg (f.eks. til sportsanlæg, 

skateparker).

[Region] Hvor bor du?

Region Hovedstaden Region Sjælland Region Syddanmark Region Midtjylland Region Nordjylland Total

[Q5] Når der skal etableres mere skov i Danmark, hvor vigtigt er det så for dig, at det sker i dit nærområde?

[Region] Hvor bor du?

Region Hovedstaden Region Sjælland Region Syddanmark Region Midtjylland Region Nordjylland Total

[Region] Hvor bor du?

Region Hovedstaden Region Sjælland Region Syddanmark Region Midtjylland Region Nordjylland Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q2] Hvor vigtigt er det for dig, at alle danskere har lov til at opholde sig i skoven både dag og nat og bevæge sig 

ud i skovbunden for f.eks. at klatre på væltede træer, søge fred og ro, se på dyr og planter, plukke blomster og 

svampe, overnatte eller løbe en tur efter mørkets frembrud?

[Region] Hvor bor du?

Region Hovedstaden Region Sjælland Region Syddanmark Region Midtjylland Region Nordjylland Total

[Q1] Hvor vigtigt er det for dig, at alle danskere har god adgang til at dyrke friluftsliv og opleve naturen i Danmarks 

skove?

[Region] Hvor bor du?

Region Hovedstaden Region Sjælland Region Syddanmark Region Midtjylland Region Nordjylland Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q3] Det er politisk besluttet, at der skal rejses ca. 250.000 ha ny skov i Danmark svarende til et areal på størrelse 

med Fyn, men ikke om det skal være offentlig eller privat skov. I offentlige skove har vi som borgere flere 

muligheder for friluftsliv fordi vi må bevæge os uden for veje og stier og være i skoven hele døgnet. Derfor kan vi 

f.eks. klatre på væltede træer, søge fred og ro væk fra stier og veje, se på dyr og planter i skovbunden eller løbe en 

tur efter mørkets frembrud Samme rettigheder gælder ikke i private skove. Til gengæld er det dyrere for 

samfundet at etablere offentlige skove end privat skov.Hvor meget af de 250.000 ha ny skov synes du skal være 

hhv. offentlig og privat?

[Region] Hvor bor du?

Region Hovedstaden Region Sjælland Region Syddanmark Region Midtjylland Region Nordjylland Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q4] Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn:Hvis staten giver tilskud til at rejse private skove, skal der stilles 

krav om, at vi som borgere har samme adgang til skoven, som i offentlige skove?

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere
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Undersøgelse om Adgang og skovrejsning

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Dagligt eller næsten dagligt [-] 29 [-] 8,9% 16 10,7% 31 14,6% 28 12,1% 15 14,0% 118 11,6%

Ugentligt 75 23,2% 29 19,8% 59 27,7% 58 25,4% 30 28,9% 252 24,7%

Månedligt 98 30,4% 44 30,3% 75 35,2% 81 35,2% 32 30,7% 331 32,5%

Halvårligt [+] 76 [+] 23,7% 37 25,3% [-] 31 [-] 14,3% 39 17,0% 18 17,7% 202 19,8%

Sjældnere end halvårligt 37 11,6% 16 11,1% [-] 13 [-] 5,9% 18 8,0% 6 6,1% 91 8,9%

Ved ikke 7 2,2% 4 2,8% 5 2,3% 5 2,2% 3 2,6% 24 2,4%

Total 323 100,0% 147 100,0% 213 100,0% 230 100,0% 104 100,0% 1.017 100,0%
Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Går tur 270 83,5% 128 87,0% 188 88,0% 203 88,3% 91 87,2% 879 86,4%

Løb 40 12,3% 20 13,8% 28 13,1% [+] 53 [+] 23,0% 12 11,5% 153 15,0%

Mountainbike 15 4,7% 5 3,6% 10 4,6% 12 5,1% 4 3,6% 46 4,5%

Cykler tur [+] 67 [+] 20,9% 19 12,8% 44 20,5% 35 15,1% [-] 8 [-] 7,8% 173 17,0%

Orienteringsløb 8 2,4% [-] 0 [-] 0,0% 4 1,7% 4 1,5% [-] 0 [-] 0,0% 15 1,5%

Kigger på dyr og natur 132 40,8% 66 44,7% 86 40,5% 90 39,1% 51 49,4% 425 41,8%

Sankning 24 7,3% 10 6,5% 15 6,8% 12 5,2% 7 6,6% 67 6,6%

Lærer om dyr og natur 35 10,8% [-] 7 [-] 4,9% 23 11,0% 15 6,5% 10 9,8% 91 8,9%

Laver mad over bål 22 6,8% 8 5,5% 12 5,6% 12 5,1% 4 3,9% 58 5,7%

Sover i telt eller shelter 22 6,7% 14 9,6% 10 4,6% 11 4,9% 6 5,8% 63 6,2%

Søger fred og ro 140 43,3% 69 46,8% 105 49,0% 102 44,4% 50 48,2% 465 45,8%

Leger med mine børn, fx klatre på væltede træer 25 7,7% 14 9,6% 20 9,6% 20 8,8% 13 12,8% 93 9,2%

Andet 20 6,2% 10 6,6% [-] 8 [-] 3,7% 20 8,7% 8 8,1% 66 6,5%

Ved ikke 9 2,8% 3 2,3% 4 1,8% 7 3,1% 3 2,6% 26 2,6%

Total 323 100,0% 147 100,0% 213 100,0% 230 100,0% 104 100,0% 1.017 100,0%
Signifikans [+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q8] Hvilke aktiviteter dyrker du i skoven?Skov skal forstås som større sammenhængende områder domineret af 

træer og ikke parker, hav, strand, eng, mark o.l.Du må vælge flere svar

[Region] Hvor bor du?

Region Hovedstaden Region Sjælland Region Syddanmark Region Midtjylland Region Nordjylland Total

[Q7] Hvor ofte har du været i skoven i gennemsnit over det seneste år?Skov skal forstås som større 

sammenhængende områder domineret af træer (ikke parker, hav, strand, eng, mark o.l.)

[Region] Hvor bor du?

Region Hovedstaden Region Sjælland Region Syddanmark Region Midtjylland Region Nordjylland Total
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Undersøgelse om Adgang og skovrejsning

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget vigtigt [-] 33 [-] 38,6% 45 45,6% 29 48,1% 106 46,4% 46 44,6% [+] 148 [+] 55,8% 76 51,2% 10 37,3% 493 48,5%

Vigtigt 38 43,4% 35 36,0% 22 36,5% 106 46,2% 44 43,3% 97 36,5% 59 39,9% 13 46,3% 414 40,7%

Mindre vigtigt 10 11,3% 13 13,8% 5 7,5% 13 5,5% 9 9,0% [-] 13 [-] 4,8% 11 7,8% 4 13,0% 77 7,6%

Ikke vigtigt 4 4,5% 1 1,1% 4 6,1% [-] 0 [-] 0,0% 2 1,7% 5 1,8% 1 0,6% [-] 0 [-] 0,0% 16 1,6%

Sket ikke vigtigt [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 1 1,8% 2 0,9% 1 1,4% 1 0,3% 1 0,5% [-] 0 [-] 0,0% 6 0,6%

Ved ikke 2 2,3% 3 3,6% [-] 0 [-] 0,0% 2 1,0% [-] 0 [-] 0,0% 2 0,7% [-] 0 [-] 0,0% 1 3,5% 11 1,0%

Total 86 100,0% 98 100,0% 60 100,0% 229 100,0% 103 100,0% 266 100,0% 148 100,0% 27 100,0% 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 1 1 1,1 1 1,4 1 0,9 1 1,1 1 0,9 1 0,9 1 1 1 1

Gennemsnit 4,19 4,19 4,31 4,31 4,23 4,23 4,38 4,38 4,28 4,28 4,47 4,47 4,41 4,41 4,25 4,25 4,36 4,36

Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget vigtigt 20 23,1% 23 23,4% 16 27,1% 63 27,5% 23 22,3% 85 31,9% 43 28,8% 6 23,5% 279 27,4%

Vigtigt [+] 44 [+] 50,5% 45 45,5% 24 40,0% 87 38,0% [-] 31 [-] 29,8% 95 35,7% 63 42,5% 10 36,7% 398 39,1%

Mindre vigtigt 14 16,3% 23 23,2% 11 17,7% 48 20,8% [+] 34 [+] 33,1% 48 18,1% 34 22,7% 6 22,9% 217 21,3%

Ikke vigtigt 4 4,3% 5 5,4% 6 10,0% 19 8,1% 11 10,9% 19 7,0% [-] 1 [-] 0,7% 4 13,4% 68 6,7%

Sket ikke vigtigt [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 2 3,6% 9 3,8% 3 2,9% 13 5,0% 7 4,5% [-] 0 [-] 0,0% 34 3,3%

Ved ikke 5 5,8% 2 2,5% 1 1,6% 4 1,9% 1 0,9% 6 2,3% 1 0,7% 1 3,5% 22 2,1%

Total 86 100,0% 98 100,0% 60 100,0% 229 100,0% 103 100,0% 266 100,0% 148 100,0% 27 100,0% 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 1,1 1 1,2 1 1,5 1 1,3 1 1,2 1 1,2 1 1,2 1 1,2 1 1,2

Gennemsnit 3,98 3,98 3,89 3,89 3,78 3,78 3,79 3,79 3,58 3,58 3,84 3,84 3,91 3,91 3,73 3,73 3,82 3,82

Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Kun offentlig skov 13 15,6% 16 16,6% 8 13,7% 34 14,8% 20 20,0% 54 20,3% 21 14,2% 2 7,1% 169 16,6%

Mest offentlig skov men også noget privat skov 37 42,5% 39 39,3% [-] 14 [-] 23,5% 89 39,0% [-] 28 [-] 27,0% 100 37,7% 51 34,6% 9 31,9% 366 36,0%

Ligeligt fordelt mellem privat og offentlig skov 18 20,7% 29 29,7% 18 30,4% 67 29,3% 27 26,4% [-] 56 [-] 21,2% 41 27,7% 8 30,1% 265 26,1%

Mest privat skov men også noget offentlig skov 9 10,6% 6 6,6% 8 13,5% [-] 12 [-] 5,2% 13 13,0% 18 6,9% 15 9,9% 2 8,7% 84 8,3%

Kun privat skov 1 1,1% [-] 0 [-] 0,0% 1 2,4% 2 0,7% [-] 0 [-] 0,0% 3 1,1% 1 0,8% 3 11,5% 11 1,1%

Ved ikke 8 9,6% 8 7,8% 10 16,4% 25 11,1% 14 13,7% 34 12,7% 19 12,8% 3 10,7% 121 11,9%

Total 86 100,0% 98 100,0% 60 100,0% 229 100,0% 103 100,0% 266 100,0% 148 100,0% 27 100,0% 1.017 100,0%
Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget enig 23 27,1% 24 24,0% [-] 8 [-] 12,8% 69 29,9% 27 26,3% 77 29,0% 44 29,9% 8 30,8% 280 27,5%

Enig 31 35,5% 33 33,9% 18 29,4% 82 35,7% 32 31,7% 86 32,3% 51 34,5% 7 27,1% 340 33,4%

Hverken enig eller uenig 14 15,8% 18 18,0% 12 19,2% 38 16,6% 16 15,3% 47 17,7% 21 14,5% 6 20,3% 171 16,8%

Lidt uenig [-] 4 [-] 5,0% 14 14,4% 10 16,4% 17 7,6% 16 15,9% 22 8,1% 16 11,0% 2 6,5% 102 10,0%

Meget uenig 5 5,2% 7 7,2% 7 11,4% 11 4,8% 10 9,7% 15 5,6% 6 3,8% 2 8,0% 62 6,1%

Ved ikke 10 11,4% [-] 2 [-] 2,5% 6 10,7% 12 5,4% [-] 1 [-] 1,2% 19 7,3% 9 6,2% 2 7,3% 63 6,2%

Total 86 100,0% 98 100,0% 60 100,0% 229 100,0% 103 100,0% 266 100,0% 148 100,0% 27 100,0% 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 1,3 2 1,6 2 1,5 1 1,3 1 1,4 1 1,2 1 1,2 2 1,5 1 1,3

Gennemsnit 3,84 3,84 3,54 3,54 3,18 3,18 3,83 3,83 3,49 3,49 3,77 3,77 3,81 3,81 3,71 3,71 3,71 3,71

Signifikans

Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

Erhvervsgymnasial uddannelse 

(HH/HTX/HHX)
Erhvervsfaglig uddannelse Kort videregående (under 3 år) Mellemlang videregående (3-4 år) Lang videregående (5 år eller mere) Andet / Ved ikke

Kort videregående (under 3 år) Mellemlang videregående (3-4 år) Lang videregående (5 år eller mere) Andet / Ved ikke Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

Lang videregående (5 år eller mere) Andet / Ved ikke Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q3] Det er politisk besluttet, at der skal rejses ca. 250.000 ha ny skov i Danmark svarende til et areal på størrelse med 

Fyn, men ikke om det skal være offentlig eller privat skov. I offentlige skove har vi som borgere flere muligheder for 

friluftsliv fordi vi må bevæge os uden for veje og stier og være i skoven hele døgnet. Derfor kan vi f.eks. klatre på 

væltede træer, søge fred og ro væk fra stier og veje, se på dyr og planter i skovbunden eller løbe en tur efter mørkets 

frembrud Samme rettigheder gælder ikke i private skove. Til gengæld er det dyrere for samfundet at etablere offentlige 

skove end privat skov.Hvor meget af de 250.000 ha ny skov synes du skal være hhv. offentlig og privat?

[Uddannelse] Hvad er din højeste gennemførte uddannelse?

Grundskole 

(Folkeskole/Mellemskole/Realeksamen

)

Gymnasial uddannelse 

(Studentereksamen/HF)

Erhvervsgymnasial uddannelse 

(HH/HTX/HHX)
Erhvervsfaglig uddannelse

Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q2] Hvor vigtigt er det for dig, at alle danskere har lov til at opholde sig i skoven både dag og nat og bevæge sig ud i 

skovbunden for f.eks. at klatre på væltede træer, søge fred og ro, se på dyr og planter, plukke blomster og svampe, 

overnatte eller løbe en tur efter mørkets frembrud?

[Uddannelse] Hvad er din højeste gennemførte uddannelse?

Grundskole 

(Folkeskole/Mellemskole/Realeksamen

)

Gymnasial uddannelse 

(Studentereksamen/HF)

Erhvervsgymnasial uddannelse 

(HH/HTX/HHX)
Erhvervsfaglig uddannelse Kort videregående (under 3 år) Mellemlang videregående (3-4 år)

Erhvervsgymnasial uddannelse 

(HH/HTX/HHX)
Erhvervsfaglig uddannelse Kort videregående (under 3 år) Mellemlang videregående (3-4 år) Lang videregående (5 år eller mere) Andet / Ved ikke

[Q4] Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn:Hvis staten giver tilskud til at rejse private skove, skal der stilles 

krav om, at vi som borgere har samme adgang til skoven, som i offentlige skove?

[Uddannelse] Hvad er din højeste gennemførte uddannelse?

Grundskole 

(Folkeskole/Mellemskole/Realeksamen

)

Gymnasial uddannelse 

(Studentereksamen/HF)

[Q1] Hvor vigtigt er det for dig, at alle danskere har god adgang til at dyrke friluftsliv og opleve naturen i Danmarks 

skove?

[Uddannelse] Hvad er din højeste gennemførte uddannelse?

Grundskole 

(Folkeskole/Mellemskole/Realeksamen

)

Gymnasial uddannelse 

(Studentereksamen/HF)
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(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget vigtigt 14 15,6% 14 14,2% 8 14,1% 51 22,1% 18 17,3% 55 20,7% 25 17,2% 5 18,2% 190 18,7%

Lidt vigtigt 27 31,7% 36 36,3% 16 26,4% 75 32,7% 31 30,6% 90 34,0% 59 39,6% 9 31,4% 343 33,7%

Hverken eller 27 30,7% 34 34,5% 19 31,8% 73 31,9% 34 32,9% 70 26,2% 40 27,3% 10 36,7% 306 30,1%

Ikke vigtigt 10 11,6% 10 10,6% 4 7,0% 18 7,9% 14 14,0% 32 12,0% 13 8,9% 2 7,0% 104 10,2%

Slet ikke vigtigt 4 4,2% 3 2,6% [+] 8 [+] 13,8% 9 4,0% 4 4,3% 9 3,5% 8 5,5% [-] 0 [-] 0,0% 45 4,5%

Ved ikke 5 6,2% 2 1,9% 4 7,0% [-] 3 [-] 1,3% 1 0,9% 10 3,6% 2 1,5% 2 6,7% 29 2,9%

Total 86 100,0% 98 100,0% 60 100,0% 229 100,0% 103 100,0% 266 100,0% 148 100,0% 27 100,0% 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 1,2 1 1,2 1 1,5 1 1,2 1 1,2 1 1,1 1 1,2 1 1,1 1 1,2

Gennemsnit 3,46 3,46 3,5 3,5 3,22 3,22 3,62 3,62 3,43 3,43 3,58 3,58 3,55 3,55 3,65 3,65 3,53 3,53

Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Dagligt eller næsten dagligt 21 24,9% 22 22,3% 13 22,3% 64 28,0% 25 24,4% 81 30,5% 32 21,4% 7 27,3% 266 26,2%

Ugentligt [-] 26 [-] 29,7% 38 38,4% 23 37,7% 90 39,4% 42 41,1% 111 41,6% 61 41,1% 11 41,5% 401 39,5%

Månedligt 23 26,2% 27 27,8% 17 28,5% 48 21,1% 21 20,5% 51 19,2% 38 25,9% 7 24,4% 232 22,9%

Halvårligt 6 7,1% 7 7,3% 2 3,5% 10 4,5% 5 5,1% 12 4,7% 12 8,1% [-] 0 [-] 0,0% 55 5,4%

Sjældnere end halvårligt 5 5,5% 3 3,0% 1 1,5% 11 5,0% 8 7,9% 10 3,6% 3 1,9% 1 3,3% 41 4,1%

Ved ikke 6 6,7% 1 1,1% 4 6,5% 5 2,0% 1 1,0% [-] 1 [-] 0,4% 2 1,6% 1 3,5% 21 2,0%

Total 86 100,0% 98 100,0% 60 100,0% 229 100,0% 103 100,0% 266 100,0% 148 100,0% 27 100,0% 1.017 100,0%
Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Dagligt eller næsten dagligt 12 13,9% 10 9,8% 7 11,0% 28 12,2% [-] 3 [-] 3,2% 35 13,2% 18 11,9% 6 21,6% 118 11,6%

Ugentligt 23 26,3% 26 26,5% 10 17,2% 57 24,9% 26 25,5% [+] 79 [+] 29,7% [-] 24 [-] 16,3% 7 24,1% 252 24,7%

Månedligt 21 24,7% 29 29,9% 22 36,1% 71 31,0% 33 32,4% 90 34,0% 55 37,1% 9 32,7% 331 32,5%

Halvårligt 19 22,1% 22 22,3% 12 20,4% 43 18,6% 21 20,4% 43 16,3% 39 26,1% 3 11,1% 202 19,8%

Sjældnere end halvårligt 7 7,6% 9 9,2% 5 8,7% 23 10,0% [+] 18 [+] 17,6% [-] 14 [-] 5,5% 13 8,5% 2 7,0% 91 8,9%

Ved ikke 5 5,4% 2 2,2% 4 6,5% 8 3,3% 1 0,9% 4 1,4% [-] 0 [-] 0,0% 1 3,5% 24 2,4%

Total 86 100,0% 98 100,0% 60 100,0% 229 100,0% 103 100,0% 266 100,0% 148 100,0% 27 100,0% 1.017 100,0%
Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Går tur 76 88,4% 82 83,4% 49 81,9% 200 87,4% 87 84,7% 232 87,3% 131 88,6% 21 78,3% 879 86,4%

Løb 9 10,6% [+] 23 [+] 23,2% 11 19,1% [-] 21 [-] 9,1% 14 13,4% 40 14,9% 24 16,3% [+] 11 [+] 40,7% 153 15,0%

Mountainbike 2 2,1% 5 4,6% 3 4,5% 9 3,9% 7 7,1% 13 5,1% 4 2,7% 3 11,5% 46 4,5%

Cykler tur [-] 8 [-] 8,7% 19 19,7% 12 19,3% 37 16,0% 13 12,5% [+] 58 [+] 21,8% 22 14,6% 5 19,9% 173 17,0%

Orienteringsløb 2 2,1% 2 2,1% [-] 0 [-] 0,0% 1 0,6% [-] 0 [-] 0,0% 6 2,2% 4 2,5% [-] 0 [-] 0,0% 15 1,5%

Kigger på dyr og natur 31 35,3% 42 43,3% 24 39,8% 108 47,3% 42 40,9% 111 41,9% 57 38,3% 10 35,1% 425 41,8%

Sankning [-] 2 [-] 2,5% 8 8,1% 6 9,6% [-] 6 [-] 2,6% 10 9,9% 24 8,9% 11 7,6% [-] 0 [-] 0,0% 67 6,6%

Lærer om dyr og natur 6 6,4% 11 11,4% 3 4,3% 20 8,6% 9 9,0% 32 11,9% 9 6,2% 1 4,8% 91 8,9%

Laver mad over bål 7 8,0% 9 9,5% 2 3,1% [-] 7 [-] 3,0% 4 3,4% 16 5,8% 10 6,5% 4 15,3% 58 5,7%

Sover i telt eller shelter 9 11,0% 10 10,2% 2 3,1% 10 4,2% [-] 2 [-] 2,2% 23 8,8% [-] 4 [-] 3,0% 2 7,1% 63 6,2%

Søger fred og ro 33 38,6% 45 46,1% 31 52,5% 101 43,9% 49 47,6% 133 50,0% 64 43,5% 9 31,7% 465 45,8%

Leger med mine børn, fx klatre på væltede træer 7 7,7% 5 5,6% [-] 1 [-] 1,9% 22 9,5% 11 10,9% 29 11,0% 15 10,4% 2 7,9% 93 9,2%

Andet 5 5,6% 8 8,7% 2 3,7% 16 6,9% 9 9,0% 15 5,8% 9 5,8% 1 5,2% 66 6,5%

Ved ikke 4 4,9% 4 3,9% 5 8,9% 3 1,3% [-] 1 [-] 0,8% 5 1,8% 2 1,6% 2 6,8% 26 2,6%

Total 86 100,0% 98 100,0% 60 100,0% 229 100,0% 103 100,0% 266 100,0% 148 100,0% 27 100,0% 1.017 100,0%
Signifikans

Lang videregående (5 år eller mere) Andet / Ved ikke Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q8] Hvilke aktiviteter dyrker du i skoven?Skov skal forstås som større sammenhængende områder domineret af træer 

og ikke parker, hav, strand, eng, mark o.l.Du må vælge flere svar

[Uddannelse] Hvad er din højeste gennemførte uddannelse?

Grundskole 

(Folkeskole/Mellemskole/Realeksamen

)

Gymnasial uddannelse 

(Studentereksamen/HF)

Erhvervsgymnasial uddannelse 

(HH/HTX/HHX)
Erhvervsfaglig uddannelse Kort videregående (under 3 år) Mellemlang videregående (3-4 år)

Erhvervsgymnasial uddannelse 

(HH/HTX/HHX)
Erhvervsfaglig uddannelse Kort videregående (under 3 år) Mellemlang videregående (3-4 år) Lang videregående (5 år eller mere) Andet / Ved ikke

Kort videregående (under 3 år) Mellemlang videregående (3-4 år) Lang videregående (5 år eller mere) Andet / Ved ikke Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

Lang videregående (5 år eller mere) Andet / Ved ikke Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q6] Hvor ofte har du været i naturen i gennemsnit over det seneste år?Naturen skal i denne sammenhæng forstås 

bredt, dvs. som park, skov, hav, strand, mark, eng osv. men omfatter ikke faste anlæg (f.eks. til sportsanlæg, 

skateparker).

[Uddannelse] Hvad er din højeste gennemførte uddannelse?

Grundskole 

(Folkeskole/Mellemskole/Realeksamen

)

Gymnasial uddannelse 

(Studentereksamen/HF)

Erhvervsgymnasial uddannelse 

(HH/HTX/HHX)
Erhvervsfaglig uddannelse

[Q5] Når der skal etableres mere skov i Danmark, hvor vigtigt er det så for dig, at det sker i dit nærområde?

[Uddannelse] Hvad er din højeste gennemførte uddannelse?

Grundskole 

(Folkeskole/Mellemskole/Realeksamen

)

Gymnasial uddannelse 

(Studentereksamen/HF)

Erhvervsgymnasial uddannelse 

(HH/HTX/HHX)
Erhvervsfaglig uddannelse Kort videregående (under 3 år) Mellemlang videregående (3-4 år)

[Q7] Hvor ofte har du været i skoven i gennemsnit over det seneste år?Skov skal forstås som større 

sammenhængende områder domineret af træer (ikke parker, hav, strand, eng, mark o.l.)

[Uddannelse] Hvad er din højeste gennemførte uddannelse?

Grundskole 

(Folkeskole/Mellemskole/Realeksamen

)

Gymnasial uddannelse 

(Studentereksamen/HF)
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(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget vigtigt 137 50,9% 17 47,6% 22 39,5% 16 56,1% 46 58,1% 22 37,6% [+] 37 [+] 60,9% 15 46,8% 49 49,7% 24 50,1% 47 58,5% 16 65,0% 3 46,4% [-] 43 [-] 30,3% 493 48,5%

Vigtigt 113 42,0% 17 45,6% 24 43,6% [-] 6 [-] 20,5% 29 36,9% 26 46,1% 18 29,8% 12 36,7% 39 39,7% 22 45,5% 28 34,5% 9 35,0% 4 53,6% 68 48,1% 414 40,7%

Mindre vigtigt 15 5,7% 2 6,7% 6 10,3% 4 13,4% 3 3,7% 7 11,7% 5 7,8% 3 10,2% 8 8,6% [-] 1 [-] 1,7% 5 5,7% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [+] 18 [+] 13,1% 77 7,6%

Ikke vigtigt 3 1,0% [-] 0 [-] 0,0% 2 3,6% 1 5,0% 1 1,3% 2 3,2% 1 1,6% 1 2,4% 2 2,0% 1 2,7% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 2 1,5% 16 1,6%

Sket ikke vigtigt [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 2 3,0% 1 5,0% [-] 0 [-] 0,0% 1 1,4% [-] 0 [-] 0,0% 1 3,9% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 1 0,7% 6 0,6%

Ved ikke 1 0,3% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 1 1,3% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [+] 9 [+] 6,2% 11 1,0%

Total 269 100,0% 36 100,0% 55 100,0% 29 100,0% 79 100,0% 57 100,0% 60 100,0% 32 100,0% 99 100,0% 48 100,0% 80 100,0% 24 100,0% 7 100,0% 141 100,0% 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 0,8 1 0,8 1 1,3 1 1,1 1 0,9 1 1,3 1 1,1 1 1,2 1 0,9 1 0,9 1 0,9 1 1,2 1 0,9 1 1 1 1

Gennemsnit 4,43 4,43 4,41 4,41 4,13 4,13 4,18 4,18 4,52 4,52 4,15 4,15 4,5 4,5 4,2 4,2 4,37 4,37 4,43 4,43 4,53 4,53 4,65 4,65 4,46 4,46 4,13 4,13 4,36 4,36

Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget vigtigt 70 26,1% 10 27,1% 14 24,7% 7 22,2% 16 20,4% 13 22,7% 23 37,8% 9 28,4% [-] 18 [-] 18,7% 16 33,4% [+] 41 [+] 51,0% [+] 12 [+] 48,4% 1 15,0% [-] 29 [-] 20,9% 279 27,4%

Vigtigt 113 42,1% 15 40,0% 20 36,9% 9 29,2% [+] 47 [+] 59,7% 22 38,6% 21 34,6% 9 27,0% 39 39,3% 18 38,4% [-] 23 [-] 28,9% 8 34,5% 2 28,2% 52 36,7% 398 39,1%

Mindre vigtigt 61 22,7% 9 23,7% 11 19,2% 9 32,3% [-] 10 [-] 12,5% 14 24,0% 13 21,5% 6 19,2% 25 25,0% 9 17,9% 11 14,3% 3 13,3% 3 41,5% 34 24,0% 217 21,3%

Ikke vigtigt 14 5,4% 2 6,6% 4 6,5% 4 13,1% 4 4,9% 3 4,9% 3 4,7% 5 15,4% 10 10,4% 3 6,3% [-] 2 [-] 2,4% 1 3,8% [-] 0 [-] 0,0% 13 9,4% 68 6,7%

Sket ikke vigtigt 6 2,3% 1 2,6% 6 10,1% 1 3,2% 2 2,5% 5 8,0% 1 1,4% 2 7,0% 6 5,7% [-] 0 [-] 0,0% 2 2,3% [-] 0 [-] 0,0% 1 15,4% 2 1,5% 34 3,3%

Ved ikke 4 1,4% [-] 0 [-] 0,0% 1 2,7% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 1 1,8% [-] 0 [-] 0,0% 1 3,1% 1 0,9% 2 3,9% 1 1,2% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [+] 11 [+] 7,5% 22 2,1%

Total 269 100,0% 36 100,0% 55 100,0% 29 100,0% 79 100,0% 57 100,0% 60 100,0% 32 100,0% 99 100,0% 48 100,0% 80 100,0% 24 100,0% 7 100,0% 141 100,0% 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 1,1 1 1,1 2 1,5 1 1,1 1 1,1 2 1,6 1 1,2 1 1,4 1 1,2 1 1,1 1 1,2 1 1,3 1 1,3 1 1,2 1 1,2

Gennemsnit 3,86 3,86 3,83 3,83 3,61 3,61 3,54 3,54 3,91 3,91 3,64 3,64 4,03 4,03 3,56 3,56 3,55 3,55 4,03 4,03 4,25 4,25 4,28 4,28 3,27 3,27 3,72 3,72 3,82 3,82

Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Kun offentlig skov 43 16,1% 4 11,9% 6 11,2% 5 17,2% 13 17,1% 7 12,8% [-] 5 [-] 8,0% 5 16,6% 15 15,0% 11 22,0% [+] 30 [+] 37,1% 8 33,6% [-] 0 [-] 0,0% [-] 16 [-] 11,4% 169 16,6%

Mest offentlig skov men også noget privat skov [+] 115 [+] 42,8% 15 40,9% 17 30,9% 7 23,8% [+] 39 [+] 49,1% [-] 13 [-] 23,5% 21 35,2% 12 36,8% 33 33,1% [-] 11 [-] 22,6% 27 33,8% 11 46,3% 4 56,0% 42 29,6% 366 36,0%

Ligeligt fordelt mellem privat og offentlig skov 72 26,7% 11 31,2% 15 27,5% 8 27,6% 19 23,7% 15 26,9% 19 31,0% 6 19,0% 31 31,8% 18 36,6% [-] 12 [-] 15,4% [-] 2 [-] 7,4% 2 31,2% 34 24,4% 265 26,1%

Mest privat skov men også noget offentlig skov [-] 11 [-] 4,3% 1 3,6% 9 16,3% 6 21,6% [-] 3 [-] 3,6% 8 14,0% [+] 11 [+] 18,8% 5 14,8% 8 8,5% 5 9,6% [-] 2 [-] 2,3% 2 7,5% [-] 0 [-] 0,0% 13 9,0% 84 8,3%

Kun privat skov 2 0,7% [-] 0 [-] 0,0% 1 1,7% 1 5,0% [-] 0 [-] 0,0% 2 3,8% [-] 0 [-] 0,0% 1 3,3% 1 0,8% 1 1,8% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 2 1,6% 11 1,1%

Ved ikke 25 9,4% 5 12,4% 7 12,4% 1 4,8% 5 6,5% 11 19,0% 4 7,0% 3 9,6% 11 10,8% 4 7,5% 9 11,4% 1 5,2% 1 12,9% [+] 34 [+] 24,0% 121 11,9%

Total 269 100,0% 36 100,0% 55 100,0% 29 100,0% 79 100,0% 57 100,0% 60 100,0% 32 100,0% 99 100,0% 48 100,0% 80 100,0% 24 100,0% 7 100,0% 141 100,0% 1.017 100,0%
Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget enig 83 31,0% 6 17,5% 15 26,5% 8 27,8% 20 25,7% 12 21,2% 19 30,9% 6 20,1% [-] 19 [-] 19,0% 18 37,0% [+] 38 [+] 46,7% 7 30,1% 2 30,5% [-] 26 [-] 18,8% 280 27,5%

Enig 103 38,3% [+] 19 [+] 51,5% 18 32,5% [-] 5 [-] 18,5% 33 41,7% 19 32,5% 19 32,3% 15 46,3% 29 29,4% [-] 10 [-] 20,8% 22 27,3% 7 27,9% 1 13,5% 41 28,9% 340 33,4%

Hverken enig eller uenig 41 15,2% 5 13,1% 8 14,5% 5 16,7% 14 18,0% 7 12,8% 12 20,2% 6 18,1% 24 24,3% 8 16,1% [-] 5 [-] 6,0% 7 27,2% 1 15,0% 29 20,3% 171 16,8%

Lidt uenig 21 7,8% 4 10,2% 6 10,5% 3 11,1% 9 11,8% 7 12,7% 3 4,8% 2 6,0% 16 16,5% 6 11,9% 6 7,4% 3 11,1% 1 12,1% 15 10,7% 102 10,0%

Meget uenig [-] 9 [-] 3,4% [-] 0 [-] 0,0% 7 13,3% [+] 8 [+] 25,9% 2 2,8% 4 7,5% 6 9,4% 1 3,1% 6 6,4% 6 12,4% 3 3,7% 1 3,7% 1 12,9% 8 5,7% 62 6,1%

Ved ikke 12 4,3% 3 7,7% 1 2,7% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 8 13,3% 1 2,4% 2 6,4% 4 4,4% [-] 1 [-] 1,8% 7 9,0% [-] 0 [-] 0,0% 1 16,0% [+] 22 [+] 15,7% 63 6,2%

Total 269 100,0% 36 100,0% 55 100,0% 29 100,0% 79 100,0% 57 100,0% 60 100,0% 32 100,0% 99 100,0% 48 100,0% 80 100,0% 24 100,0% 7 100,0% 141 100,0% 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 1,1 1 1,3 2 1,6 2 1,6 1 1,2 2 1,6 1 1,3 1 1,1 1 1,3 1 1,5 1 1,2 1 1,4 2 1,8 1 1,4 1 1,3

Gennemsnit 3,9 3,9 3,83 3,83 3,5 3,5 3,11 3,11 3,76 3,76 3,54 3,54 3,72 3,72 3,79 3,79 3,4 3,4 3,59 3,59 4,16 4,16 3,7 3,7 3,44 3,44 3,53 3,53 3,71 3,71

Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget vigtigt 50 18,6% 6 17,2% 9 16,4% 6 19,1% 16 20,2% [-] 3 [-] 5,7% 14 23,0% [+] 11 [+] 35,5% [-] 12 [-] 12,1% 13 26,9% 21 26,3% 6 24,7% 2 28,9% 20 14,5% 190 18,7%

Lidt vigtigt 86 32,0% 16 42,7% 20 37,3% 10 35,3% 32 40,3% 23 40,2% 19 31,5% 7 22,1% 39 39,1% 15 31,0% 26 32,1% 6 23,2% 2 28,4% 43 30,4% 343 33,7%

Hverken eller 86 31,9% 9 23,3% 15 26,9% 10 32,4% 21 26,9% [-] 10 [-] 17,8% 21 35,2% 9 26,4% 35 35,5% 11 23,7% 22 26,8% 9 35,2% 2 27,3% 48 34,3% 306 30,1%

Ikke vigtigt 31 11,5% 4 12,0% 6 10,8% [-] 1 [-] 3,2% 6 7,6% 9 15,8% [-] 2 [-] 2,9% 2 5,7% 9 8,9% 5 9,8% 10 11,9% 4 16,9% [-] 0 [-] 0,0% 16 11,4% 104 10,2%

Slet ikke vigtigt 9 3,4% [-] 0 [-] 0,0% 5 8,6% 3 10,0% 2 2,7% [+] 10 [+] 18,0% 3 5,0% 3 10,3% [-] 2 [-] 1,7% 4 8,6% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 1 15,4% 3 2,2% 45 4,5%

Ved ikke 7 2,7% 2 4,8% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 2 2,3% 1 2,6% 1 2,4% [-] 0 [-] 0,0% 3 2,8% [-] 0 [-] 0,0% 2 3,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [+] 10 [+] 7,3% 29 2,9%

Total 269 100,0% 36 100,0% 55 100,0% 29 100,0% 79 100,0% 57 100,0% 60 100,0% 32 100,0% 99 100,0% 48 100,0% 80 100,0% 24 100,0% 7 100,0% 141 100,0% 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 1,1 1 1,1 1 1,4 1 1,1 1 1,1 2 1,5 1 1,2 2 1,5 1 1 1 1,3 1 1,1 1 1,2 1 1,5 1 1,2 1 1,2

Gennemsnit 3,52 3,52 3,68 3,68 3,42 3,42 3,5 3,5 3,69 3,69 3 3 3,66 3,66 3,67 3,67 3,52 3,52 3,58 3,58 3,75 3,75 3,56 3,56 3,55 3,55 3,47 3,47 3,53 3,53

Signifikans

Andre partier Ved ikke / Vil ikke svare / Stemte ikke Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

M - Moderaterne O - Dansk Folkeparti V - Venstre Æ - Danmarksdemokraterne Ø - Enhedslisten Å - Alternativet

Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q5] Når der skal etableres mere skov i Danmark, hvor vigtigt er det så for dig, at det sker i dit nærområde?

[HarStemt] Hvilket parti stemte du på ved sidste folketingsvalg?

A - Socialdemokratiet B - Det Radikale Venstre C - Det Konservative Folkeparti D - Nye Borgerlige F - Socialistisk Folkeparti I - Liberal Alliance

V - Venstre Æ - Danmarksdemokraterne Ø - Enhedslisten Å - Alternativet Andre partier Ved ikke / Vil ikke svare / Stemte ikkeC - Det Konservative Folkeparti D - Nye Borgerlige F - Socialistisk Folkeparti I - Liberal Alliance M - Moderaterne O - Dansk Folkeparti

Ø - Enhedslisten Å - Alternativet Andre partier Ved ikke / Vil ikke svare / Stemte ikke Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

F - Socialistisk Folkeparti I - Liberal Alliance M - Moderaterne O - Dansk Folkeparti V - Venstre Æ - Danmarksdemokraterne

Andre partier Ved ikke / Vil ikke svare / Stemte ikke Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q3] Det er politisk besluttet, at der skal rejses ca. 250.000 ha ny skov i Danmark svarende til et areal på størrelse med 

Fyn, men ikke om det skal være offentlig eller privat skov. I offentlige skove har vi som borgere flere muligheder for 

friluftsliv fordi vi må bevæge os uden for veje og stier og være i skoven hele døgnet. Derfor kan vi f.eks. klatre på 

væltede træer, søge fred og ro væk fra stier og veje, se på dyr og planter i skovbunden eller løbe en tur efter mørkets 

frembrud Samme rettigheder gælder ikke i private skove. Til gengæld er det dyrere for samfundet at etablere 

offentlige skove end privat skov.Hvor meget af de 250.000 ha ny skov synes du skal være hhv. offentlig og privat?

[HarStemt] Hvilket parti stemte du på ved sidste folketingsvalg?

A - Socialdemokratiet B - Det Radikale Venstre C - Det Konservative Folkeparti D - Nye Borgerlige

M - Moderaterne O - Dansk Folkeparti V - Venstre Æ - Danmarksdemokraterne Ø - Enhedslisten Å - Alternativet

Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q2] Hvor vigtigt er det for dig, at alle danskere har lov til at opholde sig i skoven både dag og nat og bevæge sig ud i 

skovbunden for f.eks. at klatre på væltede træer, søge fred og ro, se på dyr og planter, plukke blomster og svampe, 

overnatte eller løbe en tur efter mørkets frembrud?

[HarStemt] Hvilket parti stemte du på ved sidste folketingsvalg?

A - Socialdemokratiet B - Det Radikale Venstre C - Det Konservative Folkeparti D - Nye Borgerlige F - Socialistisk Folkeparti I - Liberal Alliance

V - Venstre Æ - Danmarksdemokraterne Ø - Enhedslisten Å - Alternativet Andre partier Ved ikke / Vil ikke svare / Stemte ikkeC - Det Konservative Folkeparti D - Nye Borgerlige F - Socialistisk Folkeparti I - Liberal Alliance M - Moderaterne O - Dansk Folkeparti

[Q4] Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn:Hvis staten giver tilskud til at rejse private skove, skal der stilles 

krav om, at vi som borgere har samme adgang til skoven, som i offentlige skove?

[HarStemt] Hvilket parti stemte du på ved sidste folketingsvalg?

A - Socialdemokratiet B - Det Radikale Venstre

[Q1] Hvor vigtigt er det for dig, at alle danskere har god adgang til at dyrke friluftsliv og opleve naturen i Danmarks 

skove?

[HarStemt] Hvilket parti stemte du på ved sidste folketingsvalg?

A - Socialdemokratiet B - Det Radikale Venstre
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(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Dagligt eller næsten dagligt 80 29,7% [-] 5 [-] 12,8% 11 20,5% 9 30,3% 17 21,7% 11 18,5% 19 32,3% 7 22,9% 33 33,5% 16 32,8% 16 20,4% 6 24,4% 2 28,3% 34 24,1% 266 26,2%

Ugentligt 103 38,3% 17 45,9% 23 42,7% 11 39,0% 33 41,5% 26 45,7% 26 42,8% 12 37,1% 38 38,7% 18 37,1% 34 41,7% 8 33,3% 1 15,0% 51 36,6% 401 39,5%

Månedligt 59 22,1% 9 25,6% 14 24,6% 6 19,4% 22 28,2% 13 22,1% 9 14,5% 6 18,4% 21 21,2% 9 18,8% 20 24,3% [+] 10 [+] 42,3% 2 25,6% 33 23,7% 232 22,9%

Halvårligt 11 4,3% 4 10,8% 5 8,6% 1 5,0% 4 5,1% 5 8,3% 4 7,2% 2 5,6% 4 3,6% 2 3,7% 4 4,7% [-] 0 [-] 0,0% 1 15,1% 9 6,2% 55 5,4%

Sjældnere end halvårligt 10 3,6% [-] 0 [-] 0,0% 2 3,5% 2 6,3% 3 3,5% 1 1,4% 2 3,2% 5 16,0% 2 1,7% 4 7,6% 6 7,4% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 6 4,3% 41 4,1%

Ved ikke 6 2,2% 2 4,8% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 2 4,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 1 1,2% [-] 0 [-] 0,0% 1 1,6% [-] 0 [-] 0,0% 1 16,0% 7 5,0% 21 2,0%

Total 269 100,0% 36 100,0% 55 100,0% 29 100,0% 79 100,0% 57 100,0% 60 100,0% 32 100,0% 99 100,0% 48 100,0% 80 100,0% 24 100,0% 7 100,0% 141 100,0% 1.017 100,0%
Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Dagligt eller næsten dagligt 30 11,0% [-] 0 [-] 0,0% 7 12,2% 2 6,0% 8 9,8% 5 8,9% 8 14,0% 5 14,1% 11 11,2% 10 20,9% 8 9,7% 4 15,3% [-] 0 [-] 0,0% 22 15,3% 118 11,6%

Ugentligt 62 23,0% 10 27,7% 12 21,2% 8 28,1% 22 27,5% 16 28,1% 15 24,5% 11 33,7% 28 28,2% 14 29,7% 18 22,0% [-] 1 [-] 3,7% 2 30,4% 34 24,0% 252 24,7%

Månedligt [+] 104 [+] 38,6% 13 35,4% 19 34,9% 11 36,2% 24 30,2% 17 29,6% 24 40,2% [-] 4 [-] 11,7% 27 27,9% 10 21,6% 26 32,5% [+] 14 [+] 56,5% 3 38,5% [-] 35 [-] 24,9% 331 32,5%

Halvårligt 45 16,8% 8 21,3% 15 26,6% 4 12,2% 16 20,8% 13 22,9% 9 14,7% 7 21,9% 23 23,1% 8 16,4% 17 21,3% 5 19,3% 1 15,1% 32 22,4% 202 19,8%

Sjældnere end halvårligt 23 8,7% 4 10,8% 3 5,2% 4 14,4% 9 11,6% 6 10,6% 4 6,7% 6 18,7% 6 6,2% 5 9,5% 9 10,6% 1 5,2% [-] 0 [-] 0,0% 11 7,8% 91 8,9%

Ved ikke 5 1,9% 2 4,8% [-] 0 [-] 0,0% 1 3,2% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 3 3,4% 1 2,0% 3 4,0% [-] 0 [-] 0,0% 1 16,0% 8 5,6% 24 2,4%

Total 269 100,0% 36 100,0% 55 100,0% 29 100,0% 79 100,0% 57 100,0% 60 100,0% 32 100,0% 99 100,0% 48 100,0% 80 100,0% 24 100,0% 7 100,0% 141 100,0% 1.017 100,0%
Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Går tur [+] 243 [+] 90,4% 31 86,4% 47 85,7% 26 89,0% 71 89,8% 46 79,5% 54 90,2% 25 78,1% 88 89,6% 39 81,0% 64 79,1% [+] 24 [+] 96,7% 6 86,5% 115 81,7% 879 86,4%

Løb 31 11,7% [+] 13 [+] 36,8% 14 25,0% 3 9,3% 17 22,0% 12 20,7% 7 11,2% 4 10,9% 13 12,7% [-] 3 [-] 7,2% [-] 6 [-] 7,7% 3 11,2% 2 31,4% 25 17,7% 153 15,0%

Mountainbike 13 4,8% 4 9,9% 5 9,6% 1 3,2% [-] 0 [-] 0,0% 4 6,3% 4 6,9% 1 2,9% 4 3,8% 1 2,0% 2 2,1% 1 3,7% 2 30,4% 5 3,7% 46 4,5%

Cykler tur 46 17,0% 10 26,5% [-] 5 [-] 9,0% 5 17,2% 14 18,4% 13 22,8% 12 19,3% 5 16,2% 14 14,5% [-] 4 [-] 7,5% 15 18,9% 5 19,3% 3 43,8% 22 15,8% 173 17,0%

Orienteringsløb [-] 1 [-] 0,4% [-] 0 [-] 0,0% 3 5,8% [-] 0 [-] 0,0% 1 1,3% 1 1,8% 3 4,5% [-] 0 [-] 0,0% 1 1,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 5 3,6% 15 1,5%

Kigger på dyr og natur 124 46,0% [-] 6 [-] 15,3% 19 33,7% 12 40,3% 34 43,6% 20 35,1% 26 43,9% 16 49,8% 39 39,3% 20 42,6% 41 50,8% [+] 15 [+] 63,5% 4 59,9% 49 34,6% 425 41,8%

Sankning 15 5,7% [-] 0 [-] 0,0% 6 10,3% 4 14,1% 5 6,7% [-] 1 [-] 1,4% 6 10,6% 3 8,0% 5 5,0% [-] 1 [-] 2,1% [+] 12 [+] 15,4% 3 13,2% [-] 0 [-] 0,0% 5 3,7% 67 6,6%

Lærer om dyr og natur 22 8,1% [-] 0 [-] 0,0% 4 8,0% 1 3,2% 8 10,6% 3 4,5% [+] 11 [+] 18,8% 6 19,9% 5 5,0% 3 5,7% 13 15,9% 2 7,6% [-] 0 [-] 0,0% 13 8,9% 91 8,9%

Laver mad over bål 10 3,7% 6 16,5% 6 10,3% 1 3,2% 6 7,3% 4 6,7% 3 5,7% 3 9,6% [-] 2 [-] 1,9% [-] 0 [-] 0,0% 6 7,9% 1 5,2% [-] 0 [-] 0,0% 10 6,8% 58 5,7%

Sover i telt eller shelter 13 4,8% 4 11,4% 4 7,5% 1 3,2% 8 9,8% 3 6,0% 4 7,3% 4 11,0% [-] 2 [-] 1,9% [-] 1 [-] 2,0% 4 5,2% 2 7,8% [-] 0 [-] 0,0% 13 9,2% 63 6,2%

Søger fred og ro [+] 141 [+] 52,5% 17 45,4% [-] 18 [-] 32,9% 11 37,8% 29 36,5% [-] 19 [-] 33,4% 28 46,3% 18 55,4% 38 38,8% 24 49,3% [+] 46 [+] 57,0% [+] 17 [+] 68,8% 5 72,7% 55 39,3% 465 45,8%

Leger med mine børn, fx klatre på væltede træer [-] 16 [-] 6,1% 4 12,0% 5 8,9% 4 12,8% 11 13,9% 6 10,6% 7 11,6% 3 10,3% 6 6,1% 2 3,8% 12 15,0% 4 14,8% [-] 0 [-] 0,0% 13 9,1% 93 9,2%

Andet 12 4,5% [-] 0 [-] 0,0% 2 3,3% 4 15,1% [-] 2 [-] 2,7% 3 5,2% 5 8,8% 2 5,8% 7 7,6% [+] 9 [+] 18,9% 9 10,8% 1 3,8% [-] 0 [-] 0,0% 9 6,6% 66 6,5%

Ved ikke 5 1,9% 1 2,2% 2 3,2% [-] 0 [-] 0,0% 2 2,5% 2 3,6% [-] 0 [-] 0,0% 3 9,4% 2 2,3% [-] 0 [-] 0,0% 3 3,9% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 6 4,2% 26 2,6%

Total 269 100,0% 36 100,0% 55 100,0% 29 100,0% 79 100,0% 57 100,0% 60 100,0% 32 100,0% 99 100,0% 48 100,0% 80 100,0% 24 100,0% 7 100,0% 141 100,0% 1.017 100,0%
Signifikans

Andre partier Ved ikke / Vil ikke svare / Stemte ikke Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

M - Moderaterne O - Dansk Folkeparti V - Venstre Æ - Danmarksdemokraterne Ø - Enhedslisten Å - Alternativet

Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q8] Hvilke aktiviteter dyrker du i skoven?Skov skal forstås som større sammenhængende områder domineret af 

træer og ikke parker, hav, strand, eng, mark o.l.Du må vælge flere svar

[HarStemt] Hvilket parti stemte du på ved sidste folketingsvalg?

A - Socialdemokratiet B - Det Radikale Venstre C - Det Konservative Folkeparti D - Nye Borgerlige F - Socialistisk Folkeparti I - Liberal Alliance

V - Venstre Æ - Danmarksdemokraterne Ø - Enhedslisten Å - Alternativet Andre partier Ved ikke / Vil ikke svare / Stemte ikkeC - Det Konservative Folkeparti D - Nye Borgerlige F - Socialistisk Folkeparti I - Liberal Alliance M - Moderaterne O - Dansk Folkeparti

Ø - Enhedslisten Å - Alternativet Andre partier Ved ikke / Vil ikke svare / Stemte ikke Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

F - Socialistisk Folkeparti I - Liberal Alliance M - Moderaterne O - Dansk Folkeparti V - Venstre Æ - Danmarksdemokraterne

[Q6] Hvor ofte har du været i naturen i gennemsnit over det seneste år?Naturen skal i denne sammenhæng forstås 

bredt, dvs. som park, skov, hav, strand, mark, eng osv. men omfatter ikke faste anlæg (f.eks. til sportsanlæg, 

skateparker).

[HarStemt] Hvilket parti stemte du på ved sidste folketingsvalg?

A - Socialdemokratiet B - Det Radikale Venstre C - Det Konservative Folkeparti D - Nye Borgerlige

[Q7] Hvor ofte har du været i skoven i gennemsnit over det seneste år?Skov skal forstås som større 

sammenhængende områder domineret af træer (ikke parker, hav, strand, eng, mark o.l.)

[HarStemt] Hvilket parti stemte du på ved sidste folketingsvalg?

A - Socialdemokratiet B - Det Radikale Venstre
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(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget vigtigt [+] 158 [+] 59,4% [+] 217 [+] 54,0% [-] 89 [-] 38,4% [-] 15 [-] 27,4% [-] 9 [-] 22,4% [-] 5 [-] 22,7% 493 48,5%

Vigtigt [-] 92 [-] 34,5% 158 39,4% [+] 110 [+] 47,1% [+] 31 [+] 55,6% 17 41,4% 6 30,1% 414 40,7%

Mindre vigtigt [-] 9 [-] 3,3% [-] 20 [-] 5,0% [+] 29 [+] 12,4% 5 9,2% [+] 8 [+] 19,8% [+] 7 [+] 32,6% 77 7,6%

Ikke vigtigt 4 1,7% 4 1,0% 3 1,2% 2 3,3% 3 6,7% [-] 0 [-] 0,0% 16 1,6%

Sket ikke vigtigt 1 0,3% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 3 4,5% 3 7,1% [-] 0 [-] 0,0% 6 0,6%

Ved ikke 2 0,9% 2 0,6% 2 0,8% [-] 0 [-] 0,0% 1 2,5% 3 14,6% 11 1,0%

Total 266 100,0% 401 100,0% 232 100,0% 55 100,0% 41 100,0% 21 100,0% 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 0,9 1 1 1 0,9 1 1,1 1 1,1 1 0,7 1 1

Gennemsnit 4,52 4,52 4,47 4,47 4,24 4,24 3,98 3,98 3,67 3,67 3,88 3,88 4,36 4,36

Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget vigtigt [+] 90 [+] 34,0% 121 30,1% [-] 47 [-] 20,1% 13 22,6% [-] 4 [-] 8,8% 5 22,3% 279 27,4%

Vigtigt [-] 83 [-] 31,4% 170 42,5% [+] 106 [+] 45,8% 22 39,9% [-] 10 [-] 23,9% 5 25,3% 398 39,1%

Mindre vigtigt 57 21,5% 75 18,7% 56 24,2% 12 21,0% 12 29,9% 5 22,9% 217 21,3%

Ikke vigtigt 18 6,9% [-] 19 [-] 4,8% 13 5,5% 7 12,9% [+] 9 [+] 21,0% 2 9,5% 68 6,7%

Sket ikke vigtigt 12 4,4% 8 2,1% 7 2,9% 2 3,6% 5 11,8% [-] 0 [-] 0,0% 34 3,3%

Ved ikke 5 1,9% 7 1,8% 3 1,4% [-] 0 [-] 0,0% 2 4,5% [+] 4 [+] 20,0% 22 2,1%

Total 266 100,0% 401 100,0% 232 100,0% 55 100,0% 41 100,0% 21 100,0% 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 1,3 1 1,2 1 1,2 1 1,3 1 1,1 1 0,9 1 1,2

Gennemsnit 3,85 3,85 3,95 3,95 3,76 3,76 3,65 3,65 2,97 2,97 3,76 3,76 3,82 3,82

Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Kun offentlig skov [+] 57 [+] 21,5% 65 16,1% 31 13,5% 7 12,9% 7 16,6% 2 9,4% 169 16,6%

Mest offentlig skov men også noget privat skov 97 36,3% [+] 161 [+] 40,2% 89 38,2% [-] 13 [-] 24,3% [-] 6 [-] 15,5% [-] 0 [-] 0,0% 366 36,0%

Ligeligt fordelt mellem privat og offentlig skov 64 23,9% 110 27,3% 58 25,1% 18 32,4% 12 27,9% 4 19,8% 265 26,1%

Mest privat skov men også noget offentlig skov 21 8,0% 26 6,4% 21 9,1% 7 12,6% 7 16,3% 2 10,5% 84 8,3%

Kun privat skov 6 2,1% 2 0,4% 1 0,4% 1 1,5% 1 2,5% 1 6,1% 11 1,1%

Ved ikke [-] 22 [-] 8,2% 38 9,5% 32 13,7% 9 16,2% 9 21,2% [+] 11 [+] 54,2% 121 11,9%

Total 266 100,0% 401 100,0% 232 100,0% 55 100,0% 41 100,0% 21 100,0% 1.017 100,0%
Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget enig [+] 94 [+] 35,5% 112 27,8% 58 24,8% [-] 9 [-] 16,6% [-] 3 [-] 6,5% 4 19,9% 280 27,5%

Enig [-] 68 [-] 25,5% 145 36,0% 87 37,6% 20 35,9% 16 39,1% 4 20,5% 340 33,4%

Hverken enig eller uenig 38 14,4% 72 18,0% 43 18,3% 9 16,4% 7 17,5% [-] 1 [-] 5,1% 171 16,8%

Lidt uenig 28 10,7% 42 10,4% 20 8,5% 5 8,9% 6 13,9% 1 4,9% 102 10,0%

Meget uenig [+] 24 [+] 9,2% [-] 14 [-] 3,4% 14 6,1% 5 9,2% 5 11,7% [-] 0 [-] 0,0% 62 6,1%

Ved ikke 12 4,7% [-] 17 [-] 4,3% 11 4,8% 7 13,0% 5 11,2% [+] 10 [+] 49,6% 63 6,2%

Total 266 100,0% 401 100,0% 232 100,0% 55 100,0% 41 100,0% 21 100,0% 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 1,4 1 1,2 1 1,4 1 1,4 1 1,2 1 1,2 1 1,3

Gennemsnit 3,71 3,71 3,78 3,78 3,7 3,7 3,48 3,48 3,17 3,17 4,1 4,1 3,71 3,71

Signifikans [+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q4] Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn:Hvis staten giver tilskud til at rejse private skove, skal der stilles 

krav om, at vi som borgere har samme adgang til skoven, som i offentlige skove?

[Q6] Hvor ofte har du været i naturen i gennemsnit over det seneste år?Naturen skal i denne sammenhæng forstås bredt, dvs. som park, skov, hav, strand, mark, eng osv. men omfatter ikke faste anlæg (f.eks. til sportsanlæg, skateparker).

Dagligt eller næsten dagligt Ugentligt Månedligt Halvårligt Sjældnere end halvårligt Ved ikke Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q3] Det er politisk besluttet, at der skal rejses ca. 250.000 ha ny skov i Danmark svarende til et areal på størrelse 

med Fyn, men ikke om det skal være offentlig eller privat skov. I offentlige skove har vi som borgere flere muligheder 

for friluftsliv fordi vi må bevæge os uden for veje og stier og være i skoven hele døgnet. Derfor kan vi f.eks. klatre på 

væltede træer, søge fred og ro væk fra stier og veje, se på dyr og planter i skovbunden eller løbe en tur efter mørkets 

frembrud Samme rettigheder gælder ikke i private skove. Til gengæld er det dyrere for samfundet at etablere 

offentlige skove end privat skov.Hvor meget af de 250.000 ha ny skov synes du skal være hhv. offentlig og privat?

[Q6] Hvor ofte har du været i naturen i gennemsnit over det seneste år?Naturen skal i denne sammenhæng forstås bredt, dvs. som park, skov, hav, strand, mark, eng osv. men omfatter ikke faste anlæg (f.eks. til sportsanlæg, skateparker).

Dagligt eller næsten dagligt Ugentligt Månedligt Halvårligt Sjældnere end halvårligt Ved ikke Total

[Q2] Hvor vigtigt er det for dig, at alle danskere har lov til at opholde sig i skoven både dag og nat og bevæge sig ud 

i skovbunden for f.eks. at klatre på væltede træer, søge fred og ro, se på dyr og planter, plukke blomster og svampe, 

overnatte eller løbe en tur efter mørkets frembrud?

[Q6] Hvor ofte har du været i naturen i gennemsnit over det seneste år?Naturen skal i denne sammenhæng forstås bredt, dvs. som park, skov, hav, strand, mark, eng osv. men omfatter ikke faste anlæg (f.eks. til sportsanlæg, skateparker).

Dagligt eller næsten dagligt Ugentligt Månedligt Halvårligt Sjældnere end halvårligt Ved ikke Total

Månedligt Halvårligt Sjældnere end halvårligt Ved ikke Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q1] Hvor vigtigt er det for dig, at alle danskere har god adgang til at dyrke friluftsliv og opleve naturen i Danmarks 

skove?

[Q6] Hvor ofte har du været i naturen i gennemsnit over det seneste år?Naturen skal i denne sammenhæng forstås bredt, dvs. som park, skov, hav, strand, mark, eng osv. men omfatter ikke faste anlæg (f.eks. til sportsanlæg, skateparker).

Dagligt eller næsten dagligt Ugentligt
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(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget vigtigt [+] 75 [+] 28,1% 84 21,0% [-] 26 [-] 11,2% [-] 3 [-] 5,1% [-] 0 [-] 0,0% 2 9,8% 190 18,7%

Lidt vigtigt 80 30,0% [+] 161 [+] 40,2% 79 34,1% 15 27,4% [-] 6 [-] 15,3% [-] 1 [-] 4,4% 343 33,7%

Hverken eller [-] 65 [-] 24,4% [-] 101 [-] 25,1% [+] 93 [+] 39,9% 21 38,3% 18 43,9% 8 41,4% 306 30,1%

Ikke vigtigt 30 11,4% 34 8,6% 23 10,0% 5 8,8% 9 21,4% 2 10,1% 104 10,2%

Slet ikke vigtigt 12 4,6% [-] 9 [-] 2,2% [-] 6 [-] 2,5% [+] 10 [+] 18,7% [+] 7 [+] 17,2% 1 6,1% 45 4,5%

Ved ikke 4 1,5% 12 3,0% 5 2,4% 1 1,6% 1 2,3% [+] 6 [+] 28,3% 29 2,9%

Total 266 100,0% 401 100,0% 232 100,0% 55 100,0% 41 100,0% 21 100,0% 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 1,3 1 1,2 1 1 1 1,2 1 0,9 1 1,1 1 1,2

Gennemsnit 3,67 3,67 3,71 3,71 3,43 3,43 2,91 2,91 2,59 2,59 3,02 3,02 3,53 3,53

Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Dagligt eller næsten dagligt [+] 266 [+] 100,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 266 26,2%

Ugentligt [-] 0 [-] 0,0% [+] 401 [+] 100,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 401 39,5%

Månedligt [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [+] 232 [+] 100,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 232 22,9%

Halvårligt [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [+] 55 [+] 100,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 55 5,4%

Sjældnere end halvårligt [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [+] 41 [+] 100,0% [-] 0 [-] 0,0% 41 4,1%

Ved ikke [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [+] 21 [+] 100,0% 21 2,0%

Total 266 100,0% 401 100,0% 232 100,0% 55 100,0% 41 100,0% 21 100,0% 1.017 100,0%
Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Dagligt eller næsten dagligt [+] 111 [+] 41,6% [-] 7 [-] 1,8% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 118 11,6%

Ugentligt 70 26,4% [+] 172 [+] 42,9% [-] 7 [-] 3,1% [-] 1 [-] 1,9% [-] 1 [-] 2,5% [-] 0 [-] 0,0% 252 24,7%

Månedligt [-] 53 [-] 20,1% [+] 160 [+] 39,9% [+] 115 [+] 49,6% [-] 2 [-] 4,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 331 32,5%

Halvårligt [-] 19 [-] 7,0% [-] 47 [-] 11,6% [+] 96 [+] 41,2% [+] 36 [+] 64,6% [-] 1 [-] 2,5% 4 19,3% 202 19,8%

Sjældnere end halvårligt [-] 9 [-] 3,5% [-] 11 [-] 2,8% [-] 13 [-] 5,8% [+] 14 [+] 25,7% [+] 38 [+] 92,5% 4 20,8% 91 8,9%

Ved ikke 4 1,5% [-] 4 [-] 1,0% [-] 1 [-] 0,4% 2 3,8% 1 2,5% [+] 12 [+] 59,9% 24 2,4%

Total 266 100,0% 401 100,0% 232 100,0% 55 100,0% 41 100,0% 21 100,0% 1.017 100,0%
Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Går tur 230 86,4% [+] 364 [+] 90,7% 205 88,3% 47 84,6% [-] 20 [-] 49,4% [-] 12 [-] 60,5% 879 86,4%

Løb 43 16,3% [+] 76 [+] 18,8% 30 12,8% [-] 2 [-] 3,3% [-] 1 [-] 2,3% 1 5,5% 153 15,0%

Mountainbike 14 5,3% 18 4,5% 12 5,0% 2 3,6% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 46 4,5%

Cykler tur 55 20,7% [+] 82 [+] 20,4% 32 13,9% [-] 2 [-] 3,2% [-] 1 [-] 2,7% [-] 1 [-] 4,6% 173 17,0%

Orienteringsløb 7 2,7% 4 0,9% 2 0,9% 2 3,5% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 15 1,5%

Kigger på dyr og natur [+] 126 [+] 47,3% [+] 186 [+] 46,4% 92 39,7% [-] 12 [-] 20,8% [-] 2 [-] 4,4% 7 35,5% 425 41,8%

Sankning 21 7,8% 30 7,4% 15 6,7% [-] 1 [-] 1,6% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 67 6,6%

Lærer om dyr og natur 29 10,9% [+] 52 [+] 13,1% [-] 7 [-] 3,1% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 2 10,2% 91 8,9%

Laver mad over bål [-] 8 [-] 2,8% [+] 32 [+] 8,0% 14 6,0% 4 7,3% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 58 5,7%

Sover i telt eller shelter 11 4,2% 32 7,9% 14 6,0% 5 9,2% [-] 0 [-] 0,0% 1 4,3% 63 6,2%

Søger fred og ro 127 47,6% [+] 202 [+] 50,3% 107 46,0% [-] 17 [-] 30,6% [-] 7 [-] 16,6% 6 29,8% 465 45,8%

Leger med mine børn, fx klatre på væltede træer 24 9,0% [+] 46 [+] 11,6% 17 7,5% [-] 2 [-] 3,8% [-] 0 [-] 0,0% 3 15,7% 93 9,2%

Andet [+] 32 [+] 12,1% [-] 18 [-] 4,4% 10 4,2% 1 2,6% 4 9,2% 1 5,1% 66 6,5%

Ved ikke [-] 1 [-] 0,5% [-] 1 [-] 0,3% [-] 2 [-] 1,0% 1 1,6% [+] 14 [+] 34,0% [+] 6 [+] 29,8% 26 2,6%

Total 266 100,0% 401 100,0% 232 100,0% 55 100,0% 41 100,0% 21 100,0% 1.017 100,0%
Signifikans [+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

Ugentligt Månedligt Halvårligt Sjældnere end halvårligt Ved ikke Total

Ugentligt Månedligt Halvårligt Sjældnere end halvårligt Ved ikke Total

Ugentligt Månedligt Halvårligt Sjældnere end halvårligt Ved ikke Total

[Q5] Når der skal etableres mere skov i Danmark, hvor vigtigt er det så for dig, at det sker i dit nærområde?

[Q6] Hvor ofte har du været i naturen i gennemsnit over det seneste år?Naturen skal i denne sammenhæng forstås bredt, dvs. som park, skov, hav, strand, mark, eng osv. men omfatter ikke faste anlæg (f.eks. til sportsanlæg, skateparker).

Dagligt eller næsten dagligt Ugentligt Månedligt Halvårligt Sjældnere end halvårligt Ved ikke Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q8] Hvilke aktiviteter dyrker du i skoven?Skov skal forstås som større sammenhængende områder domineret af 

træer og ikke parker, hav, strand, eng, mark o.l.Du må vælge flere svar

[Q6] Hvor ofte har du været i naturen i gennemsnit over det seneste år?Naturen skal i denne sammenhæng forstås bredt, dvs. som park, skov, hav, strand, mark, eng osv. men omfatter ikke faste anlæg (f.eks. til sportsanlæg, skateparker).

Dagligt eller næsten dagligt

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q7] Hvor ofte har du været i skoven i gennemsnit over det seneste år?Skov skal forstås som større 

sammenhængende områder domineret af træer (ikke parker, hav, strand, eng, mark o.l.)

[Q6] Hvor ofte har du været i naturen i gennemsnit over det seneste år?Naturen skal i denne sammenhæng forstås bredt, dvs. som park, skov, hav, strand, mark, eng osv. men omfatter ikke faste anlæg (f.eks. til sportsanlæg, skateparker).

Dagligt eller næsten dagligt

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q6] Hvor ofte har du været i naturen i gennemsnit over det seneste år?Naturen skal i denne sammenhæng forstås 

bredt, dvs. som park, skov, hav, strand, mark, eng osv. men omfatter ikke faste anlæg (f.eks. til sportsanlæg, 

skateparker).

[Q6] Hvor ofte har du været i naturen i gennemsnit over det seneste år?Naturen skal i denne sammenhæng forstås bredt, dvs. som park, skov, hav, strand, mark, eng osv. men omfatter ikke faste anlæg (f.eks. til sportsanlæg, skateparker).

Dagligt eller næsten dagligt
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(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget vigtigt [+] 78 [+] 65,8% [+] 149 [+] 59,2% 166 50,1% [-] 72 [-] 35,5% [-] 20 [-] 22,1% 9 38,6% 493 48,5%

Vigtigt [-] 32 [-] 27,5% 93 36,9% 139 42,0% [+] 99 [+] 48,9% 42 45,7% 9 38,4% 414 40,7%

Mindre vigtigt 6 4,9% [-] 5 [-] 1,9% 21 6,3% [+] 24 [+] 11,8% [+] 19 [+] 20,8% 3 14,4% 77 7,6%

Ikke vigtigt [-] 0 [-] 0,0% 4 1,6% 6 1,7% 3 1,4% 4 4,0% [-] 0 [-] 0,0% 16 1,6%

Sket ikke vigtigt 1 0,7% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 1 0,5% [+] 4 [+] 4,9% [-] 0 [-] 0,0% 6 0,6%

Ved ikke 1 1,1% 1 0,4% [-] 0 [-] 0,0% 4 1,9% 2 2,5% 2 8,5% 11 1,0%

Total 118 100,0% 252 100,0% 331 100,0% 202 100,0% 91 100,0% 24 100,0% 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 1 1 0,9 1 1 1 1 1 1,1 1 0,6 1 1

Gennemsnit 4,6 4,6 4,54 4,54 4,4 4,4 4,2 4,2 3,78 3,78 4,26 4,26 4,36 4,36

Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget vigtigt [+] 54 [+] 46,1% [+] 82 [+] 32,5% 81 24,4% 47 23,2% [-] 10 [-] 10,8% 5 22,8% 279 27,4%

Vigtigt [-] 33 [-] 27,9% 107 42,5% 141 42,8% 81 40,0% [-] 27 [-] 29,8% 8 35,0% 398 39,1%

Mindre vigtigt 19 16,2% [-] 40 [-] 15,8% 80 24,3% 49 24,2% 26 28,3% 3 13,9% 217 21,3%

Ikke vigtigt 5 4,3% 14 5,7% [-] 14 [-] 4,3% 16 8,0% [+] 17 [+] 18,9% 1 3,8% 68 6,7%

Sket ikke vigtigt 5 4,5% 7 2,7% 8 2,5% 6 2,9% 7 7,6% 1 4,4% 34 3,3%

Ved ikke 1 1,1% [-] 2 [-] 0,8% 6 1,8% 3 1,7% 4 4,5% [+] 5 [+] 20,1% 22 2,1%

Total 118 100,0% 252 100,0% 331 100,0% 202 100,0% 91 100,0% 24 100,0% 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 1,3 1 1,1 1 1,2 1 1,2 1 1,2 1 1,1 1 1,2

Gennemsnit 4,08 4,08 3,97 3,97 3,84 3,84 3,74 3,74 3,18 3,18 3,85 3,85 3,82 3,82

Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Kun offentlig skov 27 23,3% 43 17,2% 57 17,2% 28 14,0% [-] 9 [-] 9,4% 5 19,1% 169 16,6%

Mest offentlig skov men også noget privat skov 37 31,5% [+] 107 [+] 42,4% [+] 136 [+] 41,1% [-] 58 [-] 28,6% [-] 23 [-] 25,1% 6 25,8% 366 36,0%

Ligeligt fordelt mellem privat og offentlig skov 33 28,3% 67 26,7% [-] 72 [-] 21,8% 61 30,5% 29 31,4% [-] 2 [-] 9,0% 265 26,1%

Mest privat skov men også noget offentlig skov 9 7,8% [-] 13 [-] 5,3% 26 8,0% 23 11,6% 12 13,1% [-] 0 [-] 0,0% 84 8,3%

Kun privat skov 2 1,9% 3 1,1% 2 0,7% 3 1,3% 1 1,4% [-] 0 [-] 0,0% 11 1,1%

Ved ikke [-] 8 [-] 7,2% [-] 18 [-] 7,1% 37 11,2% 28 14,1% [+] 18 [+] 19,6% [+] 11 [+] 46,2% 121 11,9%

Total 118 100,0% 252 100,0% 331 100,0% 202 100,0% 91 100,0% 24 100,0% 1.017 100,0%
Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget enig [+] 50 [+] 42,4% 81 32,1% 95 28,7% [-] 42 [-] 20,8% [-] 7 [-] 8,2% 5 19,5% 280 27,5%

Enig [-] 21 [-] 17,7% 92 36,5% 115 34,8% 73 36,2% 34 37,7% 5 20,5% 340 33,4%

Hverken enig eller uenig 16 13,8% 38 15,0% 58 17,4% 39 19,4% 16 17,4% 4 16,9% 171 16,8%

Lidt uenig 12 9,9% 23 8,9% 32 9,8% 20 9,8% 15 16,0% 1 3,9% 102 10,0%

Meget uenig [+] 16 [+] 13,6% [-] 9 [-] 3,5% 17 5,0% 12 6,2% 8 9,0% [-] 0 [-] 0,0% 62 6,1%

Ved ikke [-] 3 [-] 2,7% 10 4,0% 14 4,3% 15 7,7% 11 11,7% [+] 9 [+] 39,2% 63 6,2%

Total 118 100,0% 252 100,0% 331 100,0% 202 100,0% 91 100,0% 24 100,0% 1.017 100,0%
Standard afvigelse 2 1,6 1 1,2 1 1,3 1 1,3 1 1,2 1 1 1 1,3

Gennemsnit 3,67 3,67 3,88 3,88 3,76 3,76 3,6 3,6 3,23 3,23 3,92 3,92 3,71 3,71

Signifikans [+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q4] Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn:Hvis staten giver tilskud til at rejse private skove, skal der stilles 

krav om, at vi som borgere har samme adgang til skoven, som i offentlige skove?

[Q7] Hvor ofte har du været i skoven i gennemsnit over det seneste år?Skov skal forstås som større sammenhængende områder domineret af træer (ikke parker, hav, strand, eng, mark o.l.)

Dagligt eller næsten dagligt Ugentligt Månedligt Halvårligt Sjældnere end halvårligt Ved ikke Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q3] Det er politisk besluttet, at der skal rejses ca. 250.000 ha ny skov i Danmark svarende til et areal på størrelse 

med Fyn, men ikke om det skal være offentlig eller privat skov. I offentlige skove har vi som borgere flere muligheder 

for friluftsliv fordi vi må bevæge os uden for veje og stier og være i skoven hele døgnet. Derfor kan vi f.eks. klatre på 

væltede træer, søge fred og ro væk fra stier og veje, se på dyr og planter i skovbunden eller løbe en tur efter mørkets 

frembrud Samme rettigheder gælder ikke i private skove. Til gengæld er det dyrere for samfundet at etablere 

offentlige skove end privat skov.Hvor meget af de 250.000 ha ny skov synes du skal være hhv. offentlig og privat?

[Q7] Hvor ofte har du været i skoven i gennemsnit over det seneste år?Skov skal forstås som større sammenhængende områder domineret af træer (ikke parker, hav, strand, eng, mark o.l.)

Dagligt eller næsten dagligt Ugentligt Månedligt Halvårligt Sjældnere end halvårligt Ved ikke Total

[Q2] Hvor vigtigt er det for dig, at alle danskere har lov til at opholde sig i skoven både dag og nat og bevæge sig ud 

i skovbunden for f.eks. at klatre på væltede træer, søge fred og ro, se på dyr og planter, plukke blomster og svampe, 

overnatte eller løbe en tur efter mørkets frembrud?

[Q7] Hvor ofte har du været i skoven i gennemsnit over det seneste år?Skov skal forstås som større sammenhængende områder domineret af træer (ikke parker, hav, strand, eng, mark o.l.)

Dagligt eller næsten dagligt Ugentligt Månedligt Halvårligt Sjældnere end halvårligt Ved ikke Total

Månedligt Halvårligt Sjældnere end halvårligt Ved ikke Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q1] Hvor vigtigt er det for dig, at alle danskere har god adgang til at dyrke friluftsliv og opleve naturen i Danmarks 

skove?

[Q7] Hvor ofte har du været i skoven i gennemsnit over det seneste år?Skov skal forstås som større sammenhængende områder domineret af træer (ikke parker, hav, strand, eng, mark o.l.)

Dagligt eller næsten dagligt Ugentligt
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Undersøgelse om Adgang og skovrejsning

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Meget vigtigt [+] 45 [+] 37,7% [+] 65 [+] 25,7% [-] 47 [-] 14,3% [-] 22 [-] 11,0% [-] 5 [-] 5,7% 6 24,6% 190 18,7%

Lidt vigtigt 32 27,5% [+] 101 [+] 40,2% [+] 130 [+] 39,4% 58 28,6% [-] 18 [-] 20,2% [-] 3 [-] 11,6% 343 33,7%

Hverken eller [-] 24 [-] 20,6% [-] 52 [-] 20,7% 109 33,1% [+] 78 [+] 38,9% 34 36,9% 8 35,1% 306 30,1%

Ikke vigtigt 12 9,9% 24 9,7% 26 7,8% 21 10,6% [+] 19 [+] 21,4% 1 4,2% 104 10,2%

Slet ikke vigtigt 4 3,5% 7 2,9% 10 3,0% 11 5,6% [+] 12 [+] 12,7% 1 4,4% 45 4,5%

Ved ikke [-] 1 [-] 0,8% [-] 2 [-] 0,8% 8 2,4% 11 5,2% 3 3,0% [+] 5 [+] 20,2% 29 2,9%

Total 118 100,0% 252 100,0% 331 100,0% 202 100,0% 91 100,0% 24 100,0% 1.017 100,0%
Standard afvigelse 1 1,4 1 1,2 1 1,1 1 1,2 1 1,1 1 1,2 1 1,2

Gennemsnit 3,87 3,87 3,76 3,76 3,56 3,56 3,3 3,3 2,84 2,84 3,6 3,6 3,53 3,53

Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Dagligt eller næsten dagligt [+] 111 [+] 93,9% 70 27,9% [-] 53 [-] 16,1% [-] 19 [-] 9,2% [-] 9 [-] 10,3% 4 16,1% 266 26,2%

Ugentligt [-] 7 [-] 6,1% [+] 172 [+] 68,4% [+] 160 [+] 48,4% [-] 47 [-] 23,1% [-] 11 [-] 12,5% [-] 4 [-] 16,3% 401 39,5%

Månedligt [-] 0 [-] 0,0% [-] 7 [-] 2,8% [+] 115 [+] 34,8% [+] 96 [+] 47,5% [-] 13 [-] 14,8% [-] 1 [-] 3,7% 232 22,9%

Halvårligt [-] 0 [-] 0,0% [-] 1 [-] 0,4% [-] 2 [-] 0,7% [+] 36 [+] 17,8% [+] 14 [+] 15,6% 2 8,7% 55 5,4%

Sjældnere end halvårligt [-] 0 [-] 0,0% [-] 1 [-] 0,4% [-] 0 [-] 0,0% [-] 1 [-] 0,5% [+] 38 [+] 42,1% 1 4,2% 41 4,1%

Ved ikke [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 4 2,0% 4 4,7% [+] 12 [+] 50,9% 21 2,0%

Total 118 100,0% 252 100,0% 331 100,0% 202 100,0% 91 100,0% 24 100,0% 1.017 100,0%
Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Dagligt eller næsten dagligt [+] 118 [+] 100,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 118 11,6%

Ugentligt [-] 0 [-] 0,0% [+] 252 [+] 100,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 252 24,7%

Månedligt [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [+] 331 [+] 100,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 331 32,5%

Halvårligt [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [+] 202 [+] 100,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 202 19,8%

Sjældnere end halvårligt [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [+] 91 [+] 100,0% [-] 0 [-] 0,0% 91 8,9%

Ved ikke [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [+] 24 [+] 100,0% 24 2,4%

Total 118 100,0% 252 100,0% 331 100,0% 202 100,0% 91 100,0% 24 100,0% 1.017 100,0%
Signifikans

(abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent) (abs) (procent)

Går tur 96 81,8% [+] 230 [+] 91,2% 294 89,0% 182 90,2% [-] 57 [-] 63,1% 19 79,6% 879 86,4%

Løb 25 21,1% [+] 55 [+] 22,0% 43 12,9% 24 12,0% [-] 4 [-] 4,9% [-] 1 [-] 4,6% 153 15,0%

Mountainbike 9 7,3% 14 5,7% 16 5,0% 6 3,2% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 46 4,5%

Cykler tur 24 20,7% [+] 57 [+] 22,6% 60 18,0% 26 12,8% [-] 5 [-] 5,1% 2 7,3% 173 17,0%

Orienteringsløb 4 3,6% 6 2,3% 3 0,9% 2 1,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 15 1,5%

Kigger på dyr og natur [+] 61 [+] 52,1% 116 46,2% 143 43,2% 79 39,3% [-] 17 [-] 18,5% 8 34,0% 425 41,8%

Sankning 14 11,8% 21 8,5% 22 6,7% [-] 8 [-] 4,0% [-] 1 [-] 1,4% [-] 0 [-] 0,0% 67 6,6%

Lærer om dyr og natur [+] 18 [+] 15,3% [+] 35 [+] 14,0% [-] 20 [-] 6,0% 12 5,9% [-] 3 [-] 3,2% 3 12,2% 91 8,9%

Laver mad over bål 8 6,6% 15 5,9% 21 6,3% 10 4,9% 3 3,7% 1 4,4% 58 5,7%

Sover i telt eller shelter 8 6,9% 19 7,7% 19 5,6% 13 6,4% [-] 2 [-] 2,3% 2 8,0% 63 6,2%

Søger fred og ro 61 51,6% 126 50,0% 160 48,5% 89 44,1% [-] 21 [-] 22,6% 9 37,6% 465 45,8%

Leger med mine børn, fx klatre på væltede træer 11 9,1% [+] 33 [+] 13,2% 29 8,9% 14 7,1% [-] 3 [-] 3,7% 2 8,7% 93 9,2%

Andet [+] 19 [+] 15,9% 18 7,0% 18 5,5% [-] 5 [-] 2,5% 4 4,7% 2 8,5% 66 6,5%

Ved ikke 1 1,2% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% [-] 1 [-] 0,7% [+] 19 [+] 21,1% 4 16,2% 26 2,6%

Total 118 100,0% 252 100,0% 331 100,0% 202 100,0% 91 100,0% 24 100,0% 1.017 100,0%
Signifikans [+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

Ugentligt Månedligt Halvårligt Sjældnere end halvårligt Ved ikke Total

Ugentligt Månedligt Halvårligt Sjældnere end halvårligt Ved ikke Total

Ugentligt Månedligt Halvårligt Sjældnere end halvårligt Ved ikke Total

[Q5] Når der skal etableres mere skov i Danmark, hvor vigtigt er det så for dig, at det sker i dit nærområde?

[Q7] Hvor ofte har du været i skoven i gennemsnit over det seneste år?Skov skal forstås som større sammenhængende områder domineret af træer (ikke parker, hav, strand, eng, mark o.l.)

Dagligt eller næsten dagligt Ugentligt Månedligt Halvårligt Sjældnere end halvårligt Ved ikke Total

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q8] Hvilke aktiviteter dyrker du i skoven?Skov skal forstås som større sammenhængende områder domineret af 

træer og ikke parker, hav, strand, eng, mark o.l.Du må vælge flere svar

[Q7] Hvor ofte har du været i skoven i gennemsnit over det seneste år?Skov skal forstås som større sammenhængende områder domineret af træer (ikke parker, hav, strand, eng, mark o.l.)

Dagligt eller næsten dagligt

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q7] Hvor ofte har du været i skoven i gennemsnit over det seneste år?Skov skal forstås som større 

sammenhængende områder domineret af træer (ikke parker, hav, strand, eng, mark o.l.)

[Q7] Hvor ofte har du været i skoven i gennemsnit over det seneste år?Skov skal forstås som større sammenhængende områder domineret af træer (ikke parker, hav, strand, eng, mark o.l.)

Dagligt eller næsten dagligt

[+] og [-] = signifikant forskel på 95% eller mere

[Q6] Hvor ofte har du været i naturen i gennemsnit over det seneste år?Naturen skal i denne sammenhæng forstås 

bredt, dvs. som park, skov, hav, strand, mark, eng osv. men omfatter ikke faste anlæg (f.eks. til sportsanlæg, 

skateparker).

[Q7] Hvor ofte har du været i skoven i gennemsnit over det seneste år?Skov skal forstås som større sammenhængende områder domineret af træer (ikke parker, hav, strand, eng, mark o.l.)

Dagligt eller næsten dagligt
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